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ACERO EPOXI 
BLANCO

ACERO 
INOXIDABLE 
BRILLANTE

ACERO 
INOXIDABLE 
SATINADO

LATÓN 
CROMADO 
BRILLANTE

PÁGINA

M09A + KT009
M09ACS + 
KT009CS

• • 40

E05 + KT0005
E05C + KT0005C
E05CS + KT0005CS

• • • 53

M03 + KT0005 / 
M03AC+ KT0005C 
/ M03ACS + 
KT0005CS

• • • 57

DJ0252AC • 94

DJT118
DJ0121C
DJ0120C

• 107

DJE0010CS • 107

PRE700CS • 122

5A00 • 122

AIE0310C • 188

AIE0310CS • 188

AIE0320C • 188

AIE0320CS • 188

DTE0020CS  / 
DT0040CS • 136

2A01 • 137

2A02 • 138

PPE0010CS / 
PPE0035CS • 153

3A05 • 153

DTES0040Cs / 
DTES0060CS • 165

DTE0050CS • 166

DTE0010CS • 167

DTE0030CS • 167

2A05-10 • 166

2A15-36 • 168

2A25-36 • 168

 

TABLA DE PRODUCTOS EMPOTRABLESAnexos

SECADORAS DE MANOS

DISPENSADORES PAPEL HIGIÉNICO

DISPENSADORES DE JABÓN

DISPENSADORES PAPEL TOALLA

PAPELERAS
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CONSEJOS DE LIMPIEZA 
DEL ACERO INOXIDABLEAnexos

• Antes de aplicar ningún tratamiento, eliminar totalmente la protección de plástico del acero inoxidable.

• No utilice paños ásperos, paños de papel o estropajos.

• Seque la superficie tratada con un paño suave.

• Como regla general, use sólo un paño suave humedecido en agua jabonosa.

•  La aplicación de ciertos tratamientos de limpieza puede cambiar el tono del acabado de una pieza, por lo 
tanto, puede ser necesario el tratamiento de toda la pieza.

•  En el proceso de limpieza nunca utilice lejía, productos a base de disoluciones de hipoclorito, líquidos 
hechos con ácidos fuertes, utilizados con frecuencia en la limpieza de suelos y paredes, ni ácido clorhídrico 
o productos que contengan gasolina.

•  Preste especial atención a los componentes de los productos de limpieza, especialmente aquellos 
específicamente para la limpieza de baños.

•  En casos excepcionales, pulir áreas muy específicas y con sumo cuidado. Posteriormente, aplicar un paño 
suave humedecido en agua jabonosa y secar bien.

•  Las marcas impresas salen fácilmente cuando se aplican estos procesos de limpieza. Por lo tanto, cuando 
sea posible, impedir la aplicación en la parte superior de los logotipos u otras marcas impresas.

INSTRUCCIONES GENERALES

ESPECIFICACIONES DE LIMPIEZA

¿CON QUÉ? ¿DE QUÉ MANERA?

LIMPIEZA 
PERIÓDICA

Jabón líquido o detergente neutro doméstico.

Agua.

Limpiar con una gamuza suave o esponja y agua caliente.

Eliminar la humedad con un paño seco.

Si el producto se somete a ambientes hostiles, como la 
sal (cerca del mar), la intensa humedad, cloro (piscinas),
etc, se recomienda un tratamiento adicional, además de 
la limpieza regular, que implica la aplicación de un 
producto domestico que contenga de silicio.

SUCIEDAD 
MEDIA 
(manchas, hue-
llas dactilares…)

Jabón líquido o detergente neutro doméstico.

Agua.

Pulimiento líquido o crema para metales, es-
pecíficos para acero, tales como el fabricado 
por 3M.

Proceder de la misma manera que con la limpieza 
periódica. Si usa productos específicos para el hogar,  
siga las instrucciones del fabricante. Asegurar que los 
productos son líquidos o en crema. Si usa esprays,  
aplicar el producto sobre el paño, no directamente  
sobre la superficie a tratar.

SUCIEDAD  
ELEVADA 
(decoloración 
por agentes 
atmosféricos)

Si los procedimientos anteriores no propor-
cionan resultados satisfactorios, el uso, con 
cuidado, de productos para la limpieza del 
hogar, desengrasantes o disolventes. Nunca 
productos diseñados específicamente para el 
estaño o el cobre, ya que pueden afectar el 
color del acero. El producto de 3M recomen-
dado anteriormente puede ser útil en estos 
casos.

Proceder de la misma manera que con la limpieza 
periódica. Si usa productos específicos para el hogar, 
siga las instrucciones del fabricante. Asegurar que los 
productos son líquidos o en crema. Antes de tratar 
toda la superficie afectada, realizar una prueba en una 
pequeña área.

DEPÓSITOS  
MINERALES 

-CALCIFICACIÓN

Diluir un 5 % de vinagre blanco en agua. 

Productos limpiadores de droguería 
específicos para la cal, con base protectora de 
silicona, por ejemplo “Super brillo Oro” (con 
ácido acético o fosfórico). 

Actuar del mismo modo que en la limpieza habitual. En 
caso de utilizar productos específicos de droguería, se-
guir las instrucciones del fabricante. Antes de tratar la 
zona afectada en su totalidad, realice una prueba sobre 
una pequeña área. 

MANCHAS DE 
ÓXIDO

Cualquiera de los mencionados anterior-
mente, con exclusión de los indicados para 
las manchas de alta resistencia. Puede utilizar 

“Scotch Brite especial no arañazos para vitro-
cerámica de 3M”.

Pulir suavemente y cuidadosamente usando 3M Scotch 
Brite en la dirección del grano o de líneas.

NOTA: Este método sólo se aplica a los acabados  
satinados (en bruto pulido), y nunca acabados brillantes 
(alto brillo).
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PUBLICIDAD EN EL PUNTO DE VENTAAnexos

Mediclinics ofrece distintos soportes con producto instalado, con el objetivo de potenciar la oferta 
en el punto de venta. Expositores realizados en acero y vinilados, para comunicar al cliente las 
principales bondades del producto expuesto.

EXPOSITOR - MK0348

Expositor de acero, equipado con las 
principales referencias en variedad de acabados.

Dimensiones: 1.980 x 750 x 420 mm.

EXPOSITOR - MK0351

Expositor de acero, equipado con secadora 
Dualflow® plus. Incluye trípticos comunicativos 
de la máquina.

Dimensiones: 1.200 x 495 x 360 mm.
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CERTIFICACIONESAnexos

GS/UL
•  Garantiza que las características técnicas (tensión, potencia, consumo, etc.) declaradas se cumplen.
•  Garantiza que el usuario nunca podrá acceder a partes activas del aparato.
•  Garantiza que el equipo nunca sufrirá incrementos de temperatura anormales. 
•  Garantiza que el usuario nunca recibirá descargas eléctricas al tocar partes metálicas accesibles.
•  Garantiza que nuestras secadoras de manos están protegidas contra sobretensiones transitorias.
•  Garantiza que nuestras máquinas tienen una resistencia a la humedad de IP22, IP23 o incluso IPX4, 

dependiendo del modelo.
•  Garantiza que el riesgo de incendio de nuestros equipos es mínimo.
•  Garantiza que las carcasas de nuestros secadores de manos resisten como mínimo una energía de 

impacto de 0,5 J. 

EMC
•  Garantiza que nuestros aparatos no producirán ningún efecto negativo ni daños colaterales a otros 

dispositivos eléctricos o electrónicos cercanos por emisión de perturbaciones continuas o discon-
tinuas.

•  Garantiza que nuestras unidades tienen un funcionamiento adecuado sin ser interferidas por otros 
dispositivos presentes en el entorno, tanto por vía radiada como a través de la red eléctrica.

•  Garantiza que nuestros aparatos tienen un funcionamiento adecuado sin generar interferencias, ra-
diadas o conducidas, que afecten al funcionamiento de otros dispositivos presentes en el entorno.

BLUE ANGEL
“Blue Angel”es una etiqueta ambiental otorgada por el Gobierno Federal Alemán para la protección del 
consumidor y el medio ambiente.

Es una certificación evaluada por un jurado independiente y que establece normas muy exigentes. 
Durante más de 35 años se ha utilizado como una guía para la selección de productos respetuosos 
con el medio ambiente.

Su objetivo principal es la protección del clima, reducir el consumo de energía y la eliminación de los 
agentes contaminantes y de los residuos, protegiendo, de esta manera, el medio ambiente.

La etiqueta del medio ambiente “Blue Angel” para las secadoras de manos se otorga a los productos 
con las siguientes características:

• Bajo consumo de energía

• Nivel muy alto de secado

• Diseño seguro y reciclable

• No utiliza materiales nocivos para el medio ambiente

BUILDING GREEN APROVED
El concepto “Building Green Aproved” surge de la necesidad de desarrollar estándares de eficiencia 
energética y responsabilidad medioambiental. Se centra mayoritariamente en recursos tales como 
la energía, el agua y los materiales. El objetivo principal de “Building Green Aproved” es obtener la  
máxima eficiencia de estos recursos.

•  Consigue equipos energéticamente eficientes y respetuosos con el medio ambiente.

•  Se reduce la factura energética al mismo tiempo también se reducen los impactos negativos para el 
medio ambiente.

•  Ayuda en el diseño y la construcción de edificios y espacios más saludables y productivos para las 
personas.

•  Realiza la eficiencia energética en cualquier tipo de edificio.

ISO 9001
• Garantiza una orientación 100 % al cliente.

• Refuerza la confianza entre nuestros clientes, de acuerdo a la capacidad que tiene la empresa para 
suministrar en forma consistente los productos y/o servicios acordados.

• Posibilita la apertura de nuevos mercados, tanto nacionales como internacionales.

• Mejora nuestra posición competitiva, expresada en un aumento de los ingresos y de la participación 
en el mercado.

•  Aumento de la productividad, originada por mejoras continuas en nuestros procesos internos.  
Mejora de nuestra organización interna, lograda a través de una comunicación más fluida, con  
responsabilidades y objetos establecidos.

• Orientación hacia la mejora continua, que nos permite identificar nuevas oportunidades para mejorar 
los objetivos ya alcanzados.

• Mayor capacidad de respuesta y flexibilidad ante oportunidades cambiantes del mercado.

• Mayor habilidad para crear valor, tanto para la empresa como para sus proveedores y socios  
estratégicos.

• Mejora de la motivación del personal de nuestra organización, así como una predisposición por su 
parte hacia el trabajo en equipo.
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CERTIFICACIONESAnexos
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ANEXO
certificaciones

GS / UL / GOST
• Garantiza que las características técnicas (tensión, potencia, consumo, etc.) 
declaradas se cumplen.
• Garantiza que el usuario nunca podrá acceder a partes activas del aparato.
• Garantiza que el equipo nunca sufrirá incrementos de temperatura anormales.
• Garantiza que el usuario nunca recibirá descargas eléctricas al tocar partes 
me-tálicas accesibles.
• Garantiza que nuestros secadores de mano están protegidos contra sobretensio-
nes transitorias.
• Garantiza que nuestras máquinas tienen una resistencia a la humedad de IP22 ó 
IP23 dependiendo del modelo.
• Garantiza que el riesgo de incendio de nuestros equipos es mínimo.
• Garantiza que las carcasas de nuestros secadores de manos  resisten como 
míni-mo una energía de impacto de 0,5 J.

ISO 9001
•  Garantiza un orientación 100% al cliente.
• Refuerza la confianza entre nuestros clientes, de acuerdo a la capacidad que tiene la 
empresa para suministrar en forma consistente los productos y/o servicios acordados.
•  Posibilita la apertura de nuevos mercados, tanto nacionales como internacionales.
• Mejora nuestra posición competitiva, expresado en aumento de ingresos y de 
participación de mercado.
• Aumento de la productividad, originada por mejoras continuas en nuestros 
procesos internos. Mejora de nuestra organización interna, lograda a través de una 
comunicación más fluida, con responsabilidades y objetivos establecidos.
•  Orientación hacia la mejora continua, que nos permite identificar nuevas oportuni-
dades para mejorar los objetivos ya alcanzados.
•  Mayor capacidad de respuesta y flexibilidad ante las oportunidades cambiantes del 
mercado.
• Mayor habilidad para crear valor, tanto para la empresa como para sus 
proveedores y socios estratégicos.
• Mejora de la motivación del personal de nuestra organización, así como un 
predisposición por su parte hacia el trabajo en equipo.

• Elimina barreras arquitectónicas y facilita el acceso a las personas con movilidad reducida a cualquier espacio.
• Permite a las personas con movilidad reducida realizar todas las maniobras de aproximación y uso de aparatos dentro de cualquier espacio.
• Diseña productos adaptados a las necesidades específicas de las personas con movilidad reducida.
• Consigue formas y texturas que se adaptan perfectamente a las necesidades de las personas con movilidad reducida.
• Dota a las personas con movilidad reducida de elementos que les permita moverse con seguridad dentro de cualquier espacio.

EMC
• Garantiza que nuestros aparatos no producirán ningún efecto negativo ni daños 
colaterales a otros dispositivos eléctricos o electrónicos cercanos por emisión de 
perturbaciones continuas o discontinuas.

• Garantiza que nuestros aparatos tienen un funcionamiento adecuado sin ser 
interferidos por otros dispositivos presentes en el entorno, tanto por vía radiada 
como a través de la red eléctrica.

• Garantiza que nuestros aparatos tienen un funcionamiento adecuado sin generar 
interferencias, radiadas o conducidas, que afecten al funcionamiento de otros 
dispositivos presentes en el entorno.

>Tabla descriptiva de los productos certificados de Mediclinics y entidades que los respaldan.

saniflow

mediflow

junior

senior

junior plus

speedflow

machflow

smartflow

smartflow

CERTIFICADO / SELLO CALIDAD

SECADORAS
DE MANOS

SECADOR DE 
CABELLO

GS UL GOST EMC GREEN SPEC

GREEN SPEC
El concepto “Green Spec” surge de la necesidad de desarrollar estándares de 
eficiencia energética y responsabilidad medioambiental. Se centra mayoritariamente 
en recursos tales como la energía, el agua y los materiales. El objetivo principal de 
“Green Spec” es obtener la máxima eficiencia de estos recursos.

• Consigue equipos energéticamente eficientes y respetuosos con el medio 
ambiente.
• Se reduce la factura energética al mismo tiempo también se reducen los impactos 
negativos para el medio ambiente.
• Ayuda en el diseño y la construcción de edificios y espacios más saludables y 
productivos para las personas.
• Realza la eficiencia energética en cualquier tipo de edificio.

Log In | Become a member today!

Bibliography Calendar Membership Store

search BuildingGreen.com Search

NEWS LEARN CSI DIVISIONS LEED CREDITS PRODUCTS PROJECTS BLOG 

GREEN PRODUCTS

Sitework & Landscaping
Decking
Outdoor Structures
Foundations, Footers, and
Slabs

Structural Systems & 
Components

Sheathing
Exterior Finish & Trim
Roofing
Windows
Doors
Insulation
Flooring & Floorcoverings
Interior Finish & Trim
Paints & Coatings
Caulks & Adhesives
Mechanical 
Systems/HVAC

Plumbing
Lighting
Electrical
Appliances

Commercial High-
Performance Electric Hand 

Dryers

Residential Refrigerators and
Freezers

Residential Dishwashers
Residential Laundry 
Appliances

Commercial Dishwashers

Furniture & Furnishings
Renewable Energy
Miscellaneous
Distributors & Retailers

Speedflow Hand Dryers 

Saniflow Corporation 

The Speedflow M06 series hand driers dry hands in 10 to 15 
seconds using a maximum 1,150 watts of power. By means of a 
potentiometer, fan speed and run time can be adjusted to cut 
noise down to 64 dB and reduce energy usage. An adjustable 
infrared sensor (2"-8") provides touch-free hand drying, while 
an automatic disconnection system shuts the unit off after 60 
seconds of continuous use. The M06 series has an aluminum 
base, a stainless steel one-piece cover with satin finish, and is 
configured with universal voltage for easy installation.  

This information was last verified on 9/17/09. 

DISCUSSIONS

There are no comments for this page yet. 

[ top of page ]

RELATED CATEGORIES

CSI DIVISIONS AND SECTIONS 
High-Performance Electric Hand Dryers
CSI Section 10 28 14 

LEED Credits 
Minimum Energy Performance: Design & Construction
EA Prerequisite 2  
Optimize Energy Performance: Design & Construction
EA Credit 1 

GREEN TOPICS 
Other Energy-Efficient Appliances

[ top of page ]

What makes this product green: 

Equipment that conserves energy and
manages loads
Reduces pollution or waste from 
operations

Links to manufacturer website 

Technical Data

Contact information  

Saniflow Corporation 
12800 N.W. 38 Ave. 
A Mediclinics Company 
Miami, FL  33054-4525 
Phone: 305-424-2433 
Toll-free: 877-222-9125 
Fax: 305-424-2435 

www.saniflowcorp.com

Log in to add comments - Help with comments

DISCUSSIONS 

Log in to add comments

RELATED LEED CREDITS 

More related LEED credits

RELATED GREEN DESIGN

RELATED CSI LISTINGS 

There are no comments for this 
page yet.

Minimum Energy 
Performance: Design & 
Construction
EA Prerequisite 2 

Other Energy-Efficient 
Appliances

High-Performance Electric 
Hand Dryers
CSI Section 10 28 14

Copyright 2009, BuildingGreen, LLC 
About Us | Press | Help | Contact Us | Send Feedback | Disclaimer | Download EBN ADA

UNE

NORMATIVA DE ACCESIBILIDAD PARA EDIFICIOS E INSTALACIONES ADA 

NORMATIVA DE ACCESIBILIDAD EN LA EDIFICACIÓN. 
ESPACIOS HIGIÉNICO-SANITARIOS UNE 41523.

p imar
optima/

   

Tabla descriptiva de los productos certificados Mediclinics y entidades que lo respaldan.

ANSI S117.1. ACCESIBILIDAD Y USABILIDAD EN EDIFICIOS E INSTALACIONES

ADA. NORMATIVA DE ACCESIBILIDAD PARA EDIFICIOS E INSTALACIONES

UNE 41523. NORMATIVA DE ACCESIBILIDAD EN LA EDIFICACIÓN. ESPACIOS HIGIÉNICOS 
SANITARIOS

Si se instala correctamente:

• Elimina barreras arquitectónicas y facilita el acceso a las personas con movilidad reducidad a cualquier espacio.

• Permite a las personas con movilidad reducida realizar todas las maniobras de aproximación y uso de aparatos dentro 
   de cualquier espacio.

• Diseña productos adaptados a las necesidades específicas de las personas con movilidad reducida.

• Consigue formas y texturas que se adaptan perfectamente a las necesidades de las personas con movilidad reducida.

• Dota a las personas con movilidad reducida de elementos que les permite moverse con seguridad dentro de cualquier

   espacio.

EMC UL / CSAGS BUILDING GREEN

CERTIFICADO / SELLO CALIDAD

Dualflow® plus

Babymedi®
Tested according to:  
ASTM  F2285-04 (2010)

Machflow®

Speedflow®

Saniflow®

Mediflow®

Optima® 

JuniorPlus®

Smartflow®

SECADORAS
DE MANOS

CAMBIA 
PAÑALES

Smartflow®
SECADOR DE 
CABELLO
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MEDICOLOR: CODIFICACIÓN 
COLORES RALAnexos

Para los productos de la línea Medicolor de Me-
diclinics, se pueden seleccionar cualquiera de los  
colores RAL más abajo indicados, añadiendo a la  
referencia un guion y el número del RAL. Por ejem-
plo, si seleccionamos un dispensador de jabón, la 
referencia seria: DJ0051-3004.
 
Los productos seleccionados dentro de la carta 
RAL de más abajo, tendrán un recargo de 250€, 
a repartir entre todas las unidades con el mismo  
color del pedido. Es decir, por ejemplo, si el pedido 
es de 5 unidades a cada uno de ellos le añadiremos 
50 euros, però si el pedido es de 50 unidades  a cada 
uno de ellos le añadiremos 5 euros.

Los colores RAL expuestos más abajo que incorpotran 
acabado brillante en su composición no sufriran nin-
gún recargo si se solicita este acabado. Por ejemplo 
RAL 5007. Si aun así, se requiere un acabado brillante 
para un color RAL de más abajo que no lo incopora, o 
bien  se solIcita un RAL que no aparece en esta lista, 
habrá un recargo de 500 euros a repartir entre todas 
las unidades con el mismo color en el pedido.

IMPORTANTE: Los colores deben considerarse una 
aproximación al estar sujetos al proceso de impresión, 
por lo que recomendamos comprovar los colores en 
una tabla original RAL. No se admitiran devoluciones 
de producto de color personalizado. 
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PONTE GIULIO:  
CODIFICACIÓN COLORESAnexos

Ponte Giulio® pone a disposición variedad de acabados para sus barras de las líneas 
Tubocolor y Urban People, así como seleccionados asientos para la ducha.

Para realizar el pedido sume a las primeras 8 cifras de la referencia el código del 
color seleccionado. Por ejemplo, una barra recta en azul: G01JAS01B1

Colores disponibles:

D4 GRIS OSCURO
(PANTONE 432)

I2 BISCUIT P4 MORADO
(PANTONE 262)

R7 ROJO RUBÍ
(RAL 3003)

Y3 AMARILLO CLARO
(PANTONE 100)

B1 AZUL B2 CELESTE D1 NEGRO D2 GRIS R1 ROJO

W1 BLANCO I1 MARFIL Y1 AMARILLO G1 VERDE G2 VERDE CLARO

IMPORTANTE: La mayoría de los colores no tienen una referencia directa RAL / Pantone.
Los colores deben considerarse una aproximación al estar sujetos al proceso de Impresión, por lo que recomendamos 
comprobar los colores en una tabla original RAL / LG Hi Macs.



Mediclinics dispone de Delegación Comercial en Barcelona y Madrid capital, contáctenos y le indicaremos 
dónde encontrar nuestras referencias.
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CONTACTA CON MEDICLINICS

RECAMBIOS Y REPARACIONES
Casanova 93, pral. 2º - E-08011 Barcelona
Telf.: +34 934 516 009 - Fax: +34 934 516 367
sca@mediclinics.com

BARCELONA

MADRID

Anexos

CENTRAL BARCELONA
C/ Industria, 54
E-08025 Barcelona
Tel.: +34 934 464 700
Fax: +34 933 481 039
info@mediclinics.com

ÁREA CENTRO
Paseo de Pontones, 3
E-28005 Madrid
Tel.: +34 915 178 566
Fax: +34 915 177 105
madrid@mediclinics.com

DPTO. PRESCRIPCIÓN / ARQUITECTOS
Tel.: +34 934 464 700
arquitectos@mediclinics.com
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CONDICIONES GENERALES VENTAAnexos

Mediclinics, S.A. podrá modificar las presentes Condiciones Generales de venta, sin previo aviso. 

Dichas condiciones las encontrarán actualizadas en todo momento en nuestra página web.   
Recomendamos su lectura antes de realizar un pedido.

El presente catálogo sustituye cualquier tarifa y oferta anterior. Validez desde el 29 de marzo de 2021. 

Mediclinics, S.A debido a la política de mejora continua en sus productos, se reserva el derecho de modificar 
o suprimir la información publicada en esta tarifa o en su página web. 

Las descripciones, medidas y fotografías del presente catálogo deberán entenderse como orientativas a 
nivel informativo.

Mediclinics, S.A. pone a su disposición información técnica actualizada de todos sus productos en su página 
web: www.mediclinics.com 

PEDIDOS
Al hacer un pedido el cliente acepta las condiciones generales de venta, las condiciones de uso y la política 
de privacidad.

Los precios pueden ser modificados sin previo aviso y no incluyen IVA ni otros impuestos.  

PLAZOS
Eventualmente es posible una rotura de existencias durante el proceso de realización de un pedido, por lo 
que, en este supuesto, Mediclinics pondrá en conocimiento del Cliente esta situación a través de correo 
electrónico y/o telefónicamente y le ofrecerán posibles alternativas y plazos, si las hay. Los posibles retrasos 
no darán lugar a penalización o indemnización alguna.

TRANSPORTE
En envíos realizados a portes pagados, el cliente debe revisar la mercancía y notificar por escrito a  
Mediclinics, S.A., dentro de las 24 horas posteriores a su entrega, los posibles daños efectuados durante el 
transporte.

Portes pagados a partir de:

• 250 € netos de venta en península.

• 325 € netos de venta a Baleares.

• Canarias, Ceuta y Melilla a consultar.

Mediclinics, S.A. no se hace responsable de posibles daños en envíos realizados a portes debidos.

GARANTIA
Conforme a la legislación vigente y validación por nuestro personal técnico.

DEVOLUCIONES
Previa autorización por parte de Mediclinics, S.A. solo se admitirán devoluciones de producto con embalaje 
original en buen estado, que no haya sido instalado ni manipulado, en un plazo no superior a 15 días desde la 
fecha de entrega. Transcurrido ese periodo Mediclinics S.A se reserva el derecho a no aceptar devoluciones 
del producto. 

Los portes en las devoluciones de material, por causas ajenas y no imputables a Mediclinics S.A. correrán por 
cargo y cuenta del cliente. En tal caso, los abonos por devoluciones tendrán un demérito del 15%. 
No se admitirán devoluciones de producto de la serie Medicolor o productos especiales. 

JURISDICCIÓN
Para la resolución de cualquier disputa o discrepancia que pudiera surgir en cuanto a la interpretación, 
ejecución, cumplimiento y/o incumplimiento de la Condiciones Generales de Venta, las partes, con  
renuncia a cualquier otro fuero que pudiera corresponderles, se someten a la jurisdicción y competencia 
de los Juzgados y Tribunales de la ciudad de Barcelona.
                         Abril 2021
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2A00-10 
Dispensador satinado de papel 
toalla empotrable 600-800 C/Z 
Bradley 

136

2A01 Dispensador satinado de papel 
rollo Bradley 137

2A01-11 Dispensador satinado de papel 
rollo Bradley 137

2A02
Dispensador satinado de papel 
rollo empotrado automático 
Bradley 

138

2A02-11 Dispensador satinado de papel 
rollo automático Bradley 138

2A05-10 Unidad combin. disp. papel toalla + 
papelera 45 L. adosado Bradley 166

2A05-11 Unidad combin. disp. papel toalla 
+ papelera 45 L. empotr. Bradley 166

2A10-11 Dispensador satinado de papel 
toalla 600-800 uds. C/Z Bradley 134

2A15-1136 
Unidad combin. disp. papel rollo 
+ papelera 79 L. adosad. palanca 
Bradley 

168

2A15-36 
Unidad combin. disp. papel rollo 
+ papelera 79 L. empotr. palanca 
Bradley 

168

2A25-1136
Unidad combin. disp. papel rollo 
+ papelera 79 L. adosad. autom. 
Bradley 

168

2A25-36 
Unidad combin. disp. papel rollo 
+ papelera 79 L. empotr. autom. 
Bradley 

168

3813-3887 
¡NOVEDAD! 

Ducha de emergencia para montar 
a la pared. Krusman 298

3846 
¡NOVEDAD! 

Ducha de emergencia de mezcla 
termostática de agua para montar 
a la pared. Krusman

298

3863 
¡NOVEDAD! 

Lavaojos de emergencia para 
montar a la pared en acero inox. 
Krusman

296

3864 
¡NOVEDAD! 

Lavaojos y lavacara de emergencia 
para montar a la pared en acero 
inox. Krusman

296

3868 
¡NOVEDAD! 

Lavaojos de emergéncia para 
montar a la pared en acero inox 
con tapa protectora. Krusman

296

3870 
¡NOVEDAD! 

Lavaojos de emergencia para 
montar en el suelo. Krusman 297

3873 
¡NOVEDAD! 

Ducha, lavaojos y lavacara de 
emergencia para montar en el 
suelo. Krusman

297

3884 
¡NOVEDAD! 

Lavaojos de emergencia para 
montar a la pared en ABS. Krusman 295

3A05 Papelera satinada empotrable  
45 L Bradley 153

3A05-10 Papelera satinada semi empotrada 
45 L. Bradley 153

3A05-11 Papelera satinada de 45L Bradley 152

4A00 Contenedor hig.femenina 
empotrado 6 L. Bradley 4A00 155

4A10-11 Contenedor satinado de higiene 
femenina 6 L. Bradley 154

4ABJCS01 Apoyabrazos abatible blanco.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 235

4FAUHS01 
¡NOVEDAD!

Asiento abatible ABS / nylon 
blanco. Ponte Giulio 240

4FAUHS02 Asiento abatible en ABS blanco 
con apoyo a suelo . Ponte Giulio 246

5A00 Portarrollos satinado empotrado 
papel higiénico 2uds. Bradley 122

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

5A10 Portarrollos satinado papel 
higiénico 2 uds. Bradley 122

5A40-11 Dispensador cubreasientos 
inodoro Bradley 123

6A00-11
D. de jabón superficie satinado 
automático 0,8 L. jabón líquido. 
Bradley

93

740-1630 Espejo fijo inclinado Bradley 248

782-1624 Espejo abatible Bradley 249

9391005SMD Eje opcional para adaptar papel 
higiénico industrial 118

AC0083C Dispensador pañuelos brillante. 
Serie Medicrom 196

AC0780C Repisa brillante. Serie Medicrom 196

AC0950C Manillón-toallero brillante. Serie 
Medicrom 194

AC0956C Manillón brillante. Serie Medicrom 195

AC0957C Manillón con jabonera brillante. 
Serie Medicrom 195

AC0959C Estante para toallas brillante. Serie 
Medicrom 194

AC0961C Toallero brillante. Serie Medicrom 194

AC0962C Jabonera brillante. Serie Medicrom 196

AC0963C Jabonera brillante. Serie Medicrom 196

AC0964C Jabonera triangular brillante. Serie 
Medicrom 196

AC0966C Percha brillante. Serie Medicrom 197

AC0967C Portarrollos con tapa brillante. 
Serie Medicrom 197

AC0970C Portarrollos de reserva brillante. 
Serie Medicrom 197

AC0973C Manillón-toallero brillante. Serie 
Medicrom 194

AC0974C Manillón-toallero brillante. Serie 
Medicrom 194

AC0978C Toallero brillante. Serie Medicrom 195

AC0979C Toallero brillante. Serie Medicrom 195

AI0010C Percha brillante. Serie Medinox 185

AI0010CS Percha satinada. Serie Medinox 185

AI0020C Toallero brillante. Serie Medinox 181

AI0020CS Toallero satinado. Serie Medinox 181

AI0030C Toallero doble brillante. Serie 
Medinox 181

AI0030CS Toallero doble satinado. Serie 
Medinox 181

AI0033C Percha brillante. Serie Medisteel 190

Novedad IVA reducido Páginas rojas
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AI0033CS Percha satinada. Serie Medisteel 190

AI0034CS Percha satinada. Serie Medicolor 192

AI0036C Percha brillante. Serie Medisteel 190

AI0036CS Percha satinada. Serie Medisteel 190

AI0040C Estante para toallas brillante. Serie 
Medinox 181

AI0040CS Estante para toallas satinado. Serie 
Medinox 181

AI0050C Jabonera brillante. Serie Medinox 183

AI0050CS Jabonera satinada. Serie Medinox 183

AI0060C Repisa brillante. Serie Medinox 182

AI0060CS Repisa satinada. Serie Medinox 182

AI0070C Portarrollos brillante. Serie 
Medinox 184

AI0070CS Portarrollos satinado. Serie 
Medinox 184

AI0080C Portarrollos con tapa brillante. 
Serie Medinox 184

AI0080CS Portarrollos con tapa satinado. 
Serie Medinox 184

AI0090C Toallero satinado. Serie Medinox 182

AI0090CS Toallero brillante. Serie Medinox 182

AI0100C Portarrollos de reserva brillante. 
Serie Medinox 184

AI0100CS Portarrollos de reserva satinado. 
Serie Medinox 184

AI0110C Toallero brillante. Serie Medinox 182

AI0110CS Toallero satinado. Serie Medinox 182

AI0113C Portarrollos brillante. Serie 
Medisteel 189

AI0113CS Portarrollos satinado. Serie 
Medisteel 189

AI0115C Toallero brillante. Serie Medisteel 186

AI0115CS Toallero satinado. Serie Medisteel 186

AI0118C Jabonera brillante. Serie Medisteel 187

AI0118CS Jabonera satinada. Serie Medisteel 187

AI0129C Portarrollos con tapa brillante. 
Serie Medisteel 189

AI0129CS Portarrollos con tapa satinado. 
Serie Medisteel 189

AI0130 Portarrollos con tapa blanco. Serie 
Medicolor 192

AI0130CS Portarrollos con tapa satinado. 
Serie Medicolor 192

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

AI0130-ral Portarrollos con tapa color RAL. 
Serie Medicolor 192

AI0140C Jabonera rejilla brillante. Serie 
Medinox 183

AI0140CS Jabonera rejilla satinada. Serie 
Medinox 183

AI0160C Jabonera rejilla brillante. Serie 
Medinox 183

AI0160CS Jabonera rejilla satinada. Serie 
Medinox 183

AI0170C Espejo aumento brillante. Serie 
Medisteel 191

AI0184C Toallero brillante. Serie Medisteel 186

AI0184CS Toallero satinado. Serie Medisteel 186

AI0310B Portarrollos con tapa negro mate. 
Serie Medisteel 188

AI0310C Portarrollos con tapa brillante. 
Serie Medisteel 188

AI0310CS Portarrollos con tapa satinado. 
Serie Medisteel 188

AI0320B Portarrollos doble con tapa negro 
mate. Serie Medisteel 188

AI0320C Portarrollos doble con tapa 
brillante. Serie Medisteel 188

AI0320CS Portarrollos doble con tapa 
satinado. Serie Medisteel 188

AI0710C Estante para toallas brillante. Serie 
Medisteel 186

AI0710CS Estante para toallas satinado. Serie 
Medisteel 186

AI0720C Repisa brillante. Serie Medisteel 187

AI0720CS Repisa satinada. Serie Medisteel 187

AI0900 Dispensador blanco bolsas 
higienicas 127

AI0900CS Dispensador satinado bolsas 
higienicas 127

AI0900-ral Dispensador color RAL bolsas 
higienicas 127

AI0910C Tendedero retráctil brillante. Serie 
Medisteel 191

AI0920C Dispensador brillante bolsas 
higienicas 127

AI0920CS Dispensador satinado bolsas 
higienicas 127

AI0968C Portarrollos de reserva brillante. 
Serie Medisteel 189

AI0968CS Portarrollos de reserva satinado. 
Serie Medisteel 189

AI0969 Portarrollos de reserva blanco. 
Serie Medicolor 192

AI0969CS Portarrollos de reserva satinado. 
Serie Medicolor 192

AI0969RAL Portarrollos de reserva color RAL. 
Serie Medicolor 192

AI0985C Dispensador pañuelos brillante. 
Serie Medisteel 187
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AI0985CS Dispensador pañuelos satinado. 
Serie Medisteel 187

AI1311B 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra doble negro 
mate. Serie Aura 175

AI1311C 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra doble brillante. 
Serie Aura 175

AI1311CS 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra doble satinado. 
Serie Aura 175

AI1313B 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra negro mate.  
Serie Aura 175

AI1313C 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra brillante.  
Serie Aura 175

AI1313CS 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra satinado.  
Serie Aura 175

AI1318B 
¡NOVEDAD!

Percha de baño negro mate.  
Serie Aura 177

AI1318C 
¡NOVEDAD!

Percha de baño brillante.  
Serie Aura 177

AI1318CS 
¡NOVEDAD!

Percha de baño satinado.  
Serie Aura 177

AI1321B 
¡NOVEDAD!

Portarrollos negro mate para papel 
higiénico. Serie Aura 176

AI1321C 
¡NOVEDAD!

Portarrollos brillante para papel 
higiénico. Serie Aura 176

AI1321CS 
¡NOVEDAD!

Portarrollos satinado para papel 
higiénico. Serie Aura 176

AI1323B 
¡NOVEDAD!

Repisa de baño con toallero negro 
mate. Serie Harmonía 175

AI1323C 
¡NOVEDAD!

Repisa de baño con toallero 
brillante. Serie Harmonía 175

AI1323CS 
¡NOVEDAD!

Repisa de baño con toallero 
satinado. Serie Harmonía 175

AI1411B 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra doble negro 
mate. Serie Harmonía 178

AI1411C 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra doble brillante. 
Serie Harmonía 178

AI1411CS 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra doble satinado. 
Serie Harmonía 178

AI1413B 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra negro mate.  
Serie Harmonía 178

AI1413C 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra brillante.  
Serie Harmonía 178

AI1413CS 
¡NOVEDAD!

Toallero de barra satinado.  
Serie Harmonía 178

AI1418B 
¡NOVEDAD!

Percha de baño negra mate.  
Serie Harmonía 180

AI1418C 
¡NOVEDAD!

Percha de baño brillante.  
Serie Harmonía 180

AI1418CS 
¡NOVEDAD!

Percha de baño satinada.  
Serie Harmonía 180

AI1421B 
¡NOVEDAD!

Portarrollos negro mate para papel 
higiénico. Serie Harmonía 179

AI1421C 
¡NOVEDAD!

Portarrollos brillante para papel 
higiénico. Serie Harmonía 179

AI1421CS 
¡NOVEDAD!

Portarrollos satinado para papel 
higiénico. Serie Harmonía 179

AI1423B 
¡NOVEDAD!

Repisa de baño con toallero negra 
mate. Serie Harmonía 178

AI1423C 
¡NOVEDAD!

Repisa de baño con toallero 
brillante. Serie Harmonía 178

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

AI1423CS 
¡NOVEDAD!

Repisa de baño con toallero 
satinada. Serie Harmonía 178

AI2003B 
¡NOVEDAD!

Portarrollos con estante negro 
mate para papel higiénico.  
Serie Aura

176

AI2003C 
¡NOVEDAD!

Portarrollos con estante brillante 
para papel higiénico. Serie Aura 176

AI2003CS 
¡NOVEDAD!

Portarrollos con estante satinado 
para papel higiénico. Serie Aura 176

AI2004B 
¡NOVEDAD!

Portarrollos doble con estante 
negro mate para papel higiénico. 
Serie Aura

176

AI2004C 
¡NOVEDAD!

Portarrollos doble con estante 
brillante para papel higiénico.  
Serie Aura

176

AI2004CS 
¡NOVEDAD!

Portarrollos doble con estante 
satinado para papel higiénico.  
Serie Aura

176

AI2005B 
¡NOVEDAD!

Portarrollos con estante negro 
mate para papel higiénico. Serie 
Harmonía

179

AI2005C 
¡NOVEDAD!

Portarrollos con estante brillante 
para papel higiénico. Serie 
Harmonía

179

AI2005CS 
¡NOVEDAD!

Portarrollos con estante satinado 
para papel higiénico. Serie 
Harmonía

179

AI2006B 
¡NOVEDAD!

Portarrollos doble con estante 
negro mate para papel higiénico. 
Serie Harmonía

179

AI2006C 
¡NOVEDAD!

Portarrollos doble con estante 
brillante para papel higiénico. Serie 
Harmonía

179

AI2006CS 
¡NOVEDAD!

Portarrollos doble con estante 
satinado para papel higiénico. Serie 
Harmonía

179

AI2318B 
¡NOVEDAD!

Percha de baño doble negro mate. 
Serie Aura 177

AI2318C 
¡NOVEDAD!

Percha de baño doble brillante. 
Serie Aura 177

AI2318CS 
¡NOVEDAD!

Percha de baño doble satinado. 
Serie Aura 177

AI2418B 
¡NOVEDAD!

Percha de baño negra mate. Serie 
Harmonía 180

AI2418C 
¡NOVEDAD!

Percha de baño doble brillante. 
Serie Harmonía 180

AI2418CS 
¡NOVEDAD!

Percha de baño doble satinada. 
Serie Harmonía 180

AIE310C Portarrollos empotrable brillante. 
Serie Medisteel 188

AIE310CS Portarrollos empotrable satinado. 
Serie Medisteel 188

AIE320C Portar.doble con tapa empotrado 
brillante. Serie Medisteel 188

AIE320CS Portar.doble con tapa empotrado 
satinado. Serie Medisteel 188

AM0100 Asiento abatible en acero inox AISI 
304-fenolico 243

AM0201C Asiento abatible acero inox 
brillante 243

AM0201CS Asiento abatible acero inox 
satinado 243

AM0251C Asiento abatible con apoyo a suelo 
inox brillante 246

AM0251CS Asiento abatible con apoyo a suelo 
inox satinado 246

AM0500 Asiento reversible en acero inox 
AISI 304-fenolico 243

Novedad IVA reducido Páginas rojas

LI
ST

A
 D

E
 P

R
O

D
U

C
T

O
S

3
2

2

Lista de productos



CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

B40CAO02  Inodoro suspendido 390 mm 
c.abertura. Ponte Giulio 256

B40CBC11 Inodoro alto H.50, desagüe 
vertical. Ponte Giulio 252

B40CBC12 Inodoro alto H.50, desagüe 
horizontal. Ponte Giulio 252

B40CBO12 
¡NOVEDAD!

Inodoro alto H.480 mm con 
abertura. Ponte Giulio 253

B40CDO54 
¡NOVEDAD!

Inodoro con abertura frontal, 
descarga a suelo. Incluye cisterna. 
Ponte Giulio

254

B40CDO55 
¡NOVEDAD!

Inodoro con abertura frontal, 
descarga a pared. Incluye cisterna. 
Ponte Giulio

255

B40CMS10 
¡NOVEDAD!

Lavamanos ergonómico.  
Ponte Giulio 250

B40CPS01  
Plato de ducha en fibra de vidrio o 
acrílica refractaria 900 x 900 mm.  
Ponte Giulio

251

B40CPS02  
Plato de ducha en fibra de vidrio o 
acrílica refractaria 800 x 800 mm.  
Ponte Giulio

251

B41DAS18 
¡NOVEDAD!

Escuadra sujeción inclinable 
manual. Ponte Giulio 250

B41DAS19 
¡NOVEDAD!

Escuadra sujeción inclinable 
neumatico. Ponte Giulio 250

B41DCS01 
¡NOVEDAD! 

Escuadra sujeción fija. Ponte Giulio 250

B41DDS01  Escuadra de montaje. Ponte Giulio 256

B41DDS02 Sistema fijación mural. Ponte Giulio 257

B41DDS06  Anclaje fijación. Ponte Giulio 264

B41DEC35 
Asiento con tapa madera para 
inodoros B40CBC11-12. Ponte 
Giulio

252

B41DEC37 
¡NOVEDAD!

Asiento con tapa en polipropileno 
para inodoros B40CBC11-12. 
Ponte Giulio

252

B41DEO03 
¡NOVEDAD!

Tapa asiento para inodoros 
B40CDO54 y B40CDO55. Ponte 
Giulio

254/ 255

B41DEO12  
Asiento elevador abierto en 
polipropileno antibacteriano. 
Ponte Giulio

258

B41DEO20 
¡NOVEDAD!

Asiento con tapa y abertura en 
madera lacada blanca para inodoro 
B40CAO02. Ponte Giulio

256

B41DEO24  Asiento elevador abierto tapa en 
ABS antibacteriano. Ponte Giulio 258

B41DEO26 
¡NOVEDAD!

Asiento con tapa y abertura en 
polipropileno blanco para inodoros 
B40CBO12 y B40CAO02. Ponte 
Giulio

253/ 256

B41DEO32 Asiento elevador en polipropileno. 
Ponte Giulio 258

B41DEO33  Asiento elevador con tapa en 
polipropileno. Ponte Giulio 258

B41DEO40 
¡NOVEDAD!

Asiento con tapa y abertura para 
inodoro B42CCO01. Ponte Giulio 257

B41DES01 Asiento con tapa en madera 
lacada. Ponte Giulio

264/ 
265

B42CCO01  Inodoro supendido 380 mm 
c.abertura. Ponte Giulio 257

B42CRS02  
Cisterna en porcelana, 
alimentación superior para inodoro 
B42CCO01. Ponte Giulio

257

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

B44CAS04 
¡NOVEDAD!

Inodoro infantil suspendido 
porcelana vitrificada Ponte Giulio 264

B44CBS01 Inodoro infantil H.295 mm 
desagüe h. Ponte Giulio 265

B44CBS02  Inodoro infantil H.295 mm 
desagüe v. Ponte Giulio 265

B44CMS01WB Lavamanos infantil en porcelana, 
long 458 mm. Ponte Giulio 263

B44CNM15
Lavamanos mura doble piedra 
acrílica 1600 x 500 mm.  
Ponte Giulio

263

B46CMM16W3  Lavamanos ergonómico.  
Ponte Giulio 250

BA0130C Barra ángulo 130°  brillante.  
Serie Medinox 218

BA0130CS Barra ángulo 130°  satinada.  
Serie Medinox 218

BA2130 B 
¡NOVEDAD!

Barra ángulo 130°  negra.  
Serie Medinox 209

BA2130 
¡NOVEDAD!

Barra ángulo 130°  blanca.  
Serie Medinox 209

BAD090C Barra ángulo 90°  brillante.  
Serie Medinox 221

BAD090CS Barra ángulo 90°  satinada.  
Serie Medinox 221

BAI090C Barra ángulo 90°  brillante.  
Serie Medinox 211

BAI090CS Barra ángulo 90°  satinada.  
Serie Medinox 211

BD0700C Barra ángulo 2 paredes brillante. 
Serie Medinox 217

BD0700CS Barra ángulo 2 paredes satinada. 
Serie Medinox 217

BD2700 
¡NOVEDAD!

Barra ángulo 2 paredes blanca. 
Serie Medinox 209

BD2700B 
¡NOVEDAD!

Barra ángulo 2 paredes negra. 
Serie Medinox 209

BFD600C Barra pared 3 puntos anclaje 
brillante. Serie Medinox 216

BFD600CS Barra pared 3 puntos anclaje 
satinada. Serie Medinox 216

BFI600C Barra pared 3 puntos anclaje 
brillante. Serie Medinox 216

BFI600CS Barra pared 3 puntos anclaje 
satinada. Serie Medinox 216

BG0089CS Barra abatible horizontal satinada. 
Serie Medinox 214

BG0730CS  
¡NOVEDAD!

Barra abatible satinada 212

BG0800C Barra abatible vertical brillante. 
Serie Medinox 212

BG0800CS Barra abatible vertical satinada. 
Serie Medinox 212

BG0850CS Barra abatible vertical satinada. 
Serie Medinox 212

BG0900CS Barra abatible vertical 3 posiciones 
satinada. Serie Medinox 212

BG2800 
¡NOVEDAD!

Barra abatible vertical blanca.  
Serie Medinox 208

BG2800B 
¡NOVEDAD!

Barra abatible vertical negra.  
Serie Medinox 208
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BTD090CS Barra ángulo 2 paredes satinada. 
Serie Medinox 217

BTI090CS Barra ángulo 2 paredes satinada. 
Serie Medinox 217

CN0020 Recambio sabanitas Babymedi  270

CP0016H Cambia pañales Babymedi 
polipropileno blanco horizontal 270

CP0016HCS Cambia pañales Babymedi inox 
horizontal 270

CP0016HCSB Cambia pañales Babymedi inox 
negro horizontal 270

CP0016HCSB-I 
¡NOVEDAD!

Cambia pañales Babymedi inox 
negro horizontal con ionizador 270

CP0016HCS-I 
¡NOVEDAD!

Cambia pañales Babymedi inox 
horizontal con ionizador 270

CP0016H-I 
¡NOVEDAD!

Cambia pañales Babymedi 
polipropileno blanco con ionizador 
horizontal

270

CP0016V Cambia pañales Babymedi 
polipropileno blanco vertical 271

CP0016VCS Cambia pañales Babymedi inox 
vertical 271

CP0016VCSB 
¡NOVEDAD!

Cambia pañales Babymedi inox 
negro vertical 271

CP0016VCSB-I 
¡NOVEDAD!

Cambia pañales Babymedi inox 
negro vertical con ionizador 271

CP0016VCS-I 
¡NOVEDAD!

Cambia pañales Babymedi inox 
vertical con ionizador 271

CP0016V-I 
¡NOVEDAD!

Cambia pañales Babymedi 
polipropileno blanco vertical con 
ionizador 

271

DBH100 Dispensador blanco bolsas 
higiénicas 50 uds. 126

DBH100C Dispensador brillante bolsas 
higiénicas 50 uds. 126

DBH100CS Dispensador satinado bolsas 
higiénicas 50 uds. 126

DCA100CS Dispensador cubreasientos 
inodoro 123

DJ0010F D. de jabón superficie blanco  
fumé manual 1,1 L jabón líquido 100

DJ0020F D.de jabón superficie negro  
fumé manual 1,1 L jabón líquido 100

DJ0031 D. de jabón superficie blanco 
manual 1,5 L jabón líquido 96

DJ0031B D. de jabón superficie negro 
manual 1,5 L jabón líquido 96

DJ0031C D. de jabón superficie brillante 
manual 1,5 L jabón líquido 96

DJ0031CS D. de jabón superficie satinado 
manual 1,5 L jabón líquido 96

DJ0037A D. de jabón de superficie blanco 
automático 1,5 L jabón liquido 91

DJ0037AB D. de jabón de superficie negro 
automático 1,5 L jabón liquido 91

DJ0037AB- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie negro 
automático 1,5 L jabón liquido.  
Con TRAFO

92

DJ0037AC D. de jabón brillante de superficie 
automático 1,5 L jabón liquido 91

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

BGA0820C Barra abatibl. v. con apoyo 
brillante. Serie Medinox 213

BGA0820CS Barra abatibl. v. con apoyo 
satinada. Serie Medinox 213

BGC2710 
¡NOVEDAD!

Barra abatibl. v. con columna 
blanca. Serie Medinox 208

BGC2710B 
¡NOVEDAD!

Barra abatibl. v. con columna 
negra. Serie Medinox 208

BGC710C Barra abatibl. v. con columna 
brillante. Serie Medinox 213

BGC710CS Barra abatibl. v. con columna 
satinada. Serie Medinox 213

BR0300C Barra recta brillante 387 mm.  
Serie Medinox 210

BR0300CS Barra recta satinada 387 mm.  
Serie Medinox 210

BR0400C Barra recta brillante 537 mm.  
Serie Medinox 210

BR0400CS Barra recta satinada 537 mm.  
Serie Medinox 210

BR0600C Barra recta brillante 692 mm.  
Serie Medinox 210

BR0600CS Barra recta satinada 692 mm. Serie 
Medinox 210

BR0750C Barra recta brillante 842 mm.  
Serie Medinox 210

BR0750CS Barra recta satinada 842 mm. Serie 
Medinox 210

BR0900C Barra recta brillante 997 mm.  
Serie Medinox 210

BR0900CS Barra recta satinada 997 mm.  
Serie Medinox 210

BR1200C Barra recta brillante 1.200 mm. 
Serie Medinox 210

BR1200CS Barra recta satinada 1.200 mm. 
Serie Medinox 210

BR2300 
¡NOVEDAD!

Barra recta blanca 390 mm.  
Serie Medinox 207

BR2300B 
¡NOVEDAD!

Barra recta negra 390 mm.  
Serie Medinox 207

BR2400 
¡NOVEDAD!

Barra recta blanca 540 mm.  
Serie Medinox 207

BR2400B 
¡NOVEDAD!

Barra recta negra 540 mm.  
Serie Medinox 207

BR2600 
¡NOVEDAD!

Barra recta blanca 695 mm.  
Serie Medinox 207

BR2600B 
¡NOVEDAD!

Barra recta negra 695 mm.  
Serie Medinox 207

BS0010C Barra pared-suelo empotrable 
brillante. Serie Medinox 214

BS0010CS Barra pared-suelo empotrable 
satinada. Serie Medinox 214

BSD020C Barra pared-suelo brillante.  
Serie Medinox 215

BSD020CS Barra pared-suelo satinada.  
Serie Medinox 215

BSI020C Barra pared-suelo brillante.  
Serie Medinox 215

BSI020CS Barra pared-suelo satinada.  
Serie Medinox 215

Novedad IVA reducido Páginas rojas
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DJ0112CS D. de jabón superficie satinado 
manual 1,1 L jabón líquido 98

DJ0115C D. de jabón superficie brillante 
manual 1,3 L jabón líquido 97

DJ0115CS D. de jabón superficie satinado 
manual 1,3 L jabón líquido 97

DJ0120C
D. de jabón líquido empotrable 
encimera 0,48 L depósito inox 
jabón líquido 

107

DJ0121C D. de jabón líquido empotrable 
encimera 0,48 L jabón líquido 107

DJ0160AS
D. de jabón superficie satinado/
negro automático 0,8 L jabón 
líquido

94

DJ0252AC D. de jabón encastrable 
automático 1,6 L jabón líquido 94

DJ0515F D. de jabón superficie negro fumé 
manual 1,2 L jabón líquido 100

DJ0523 D.de jabón superficie blanco / 
negro 1 L jabón líquido 101

DJ0561F D.de jabón superficie blanco  
fumé manual 0,35 L jabón líquido 101

DJ0563F D. de jabón superficie blanco  
fumé manual 1,1 L jabón líquido 101

DJE0010CS D. de jabón empotrable satinado 
1,4 L jabón líquido 107

DJF0032 D. de jabón superficie blanco 
manual 1,5 L jabón espuma 96

DJF0032B D. de jabón superficie negro 
manual 1,5 L jabón espuma 96

DJF0032C D. de jabón superficie brillante 
manual 1,5 L jabón espuma 96

DJF0032CS D. de jabón superficie satinado 
manual 1,5 L jabón espuma 96

DJF0038A D. de jabón de superficie blanco 
automático 1,5 L jabón espuma 91

DJF0038AB D.de jabón de superficie negro 
automático 1,5 L jabón espuma 91

DJF0038AB- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie negro 
automático 1,5 L jabón espuma. 
Con TRAFO

92

DJF0038AC D. de jabón de superficie brillante 
automático 1,5 L jabón espuma 91

DJF0038ACS D.de jabón de superficie satinado 
automático 1,5 L jabón espuma 91

DJF0038ACS- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie satinado 
automático 1,5 L jabón espuma. 
Con TRAFO

92

DJF0038AC- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie brillante 
automático 1,5 L jabón espuma. 
Con TRAFO

92

DJF0038A- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie blanco 
automático 1,5 L jabón espuma. 
Con TRAFO

92

DJF051 D. de jabón superficie blanco 
palanca 0,6 L jabón espuma 105

DJF051CS D. de jabón superficie satinado 
palanca 0,6 L jabón espuma 105

DJF051-ral  D. de jabón superficie color RAL 
palanca 0,6 L jabón espuma 105

DJF052 D. de jabón superficie blanco 
palanca 1,2 L jabón espuma 105

DJF052CS D. de jabón superficie satinado 
palanca 1,2 L jabón espuma 105

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

DJ0037ACS D. de jabón de superficie satinado 
automático 1,5 L jabón liquido 91

DJ0037ACS- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie satinado 
automático 1,5 L jabón liquido. 
Con TRAFO

92

DJ0037AC- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie brillante 
automático 1,5 L jabón liquido.  
Con TRAFO

92

DJ0037A- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie blanco 
automático 1,5 L jabón liquido.  
Con TRAFO

92

DJ003AC 
¡NOVEDAD!

Dosificador de jabón grifo tubo 76

DJ0050A 
¡NOVEDAD!

D. de jabón automático blanco 
plástico 1,2 L jabón líquido 94

DJ0053 D. de jabón superficie blanco 
palanca 3 L jabón líquido 103

DJ0053CS D. de jabón superficie satinado 
palanca 3 L jabón líquido 103

DJ0053-ral D. de jabón superficie color RAL 
palanca 3 L jabón líquido 103

DJ0054 D. de jabón superficie blanco 
palanca 0,6 L jabón espray 106

DJ0054CS D. de jabón superficie satinado 
palanca 0,6 L jabón espray 106

DJ0054-ral D. de jabón superficie color RAL 
palanca 0,6 L jabón espray 106

DJ0056 D. de jabón superficie satinado 
palanca 0,5 L jabón líquido 106

DJ0057 D. de jabón superficie satinado 
palanca 1,1 L jabón líquido 106

DJ0061 D. de jabón superficie blanco 
palanca 0,6 L jabón líquido 104

DJ0061CS D. de jabón superficie satinado 
palanca 0,6 L jabón líquido 104

DJ0061-ral D. de jabón superficie color RAL 
palanca 0,6 L jabón líquido 104

DJ0062 D. de jabón superficie blanco 
palanca 1,2 L jabón líquido 104

DJ0062CS D. de jabón superficie satinado 
palanca 1,2 L jabón líquido 104

DJ0062-ral D. de jabón superficie color RAL 
palanca 1,2 L jabón líquido 104

DJ0080ACS D. de jabón superficie satinado 
automático 1,2 L jabón líquido 93

DJ0090C D.de jabón superficie brillante 
manual 0,30 L jabón líquido 99

DJ0090CS D. de jabón superficie satinado 
manual 0,30 L jabón líquido 99

DJ0092C D. de jabón superficie brillante 
manual 0,30 L jabón líquido 99

DJ0092CS D. de jabón superficie satinado 
manual 0,30 L jabón líquido 99

DJ0110C D. de jabón superficie brillante 
manual 0,35 L jabón líquido 99

DJ0111C D.de jabón superficie brillante 
manual 1,1 L jabón líquido 98

DJ0111CS D. de jabón superficie satinado 
manual 1,1 L jabón líquido 98

DJ0112C D. de jabón superficie brillante 
manual 1,1 L jabón líquido 98
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

DJSP036 D. de jabón liquido superficie 
blanco palanca 1,5 L jabón espray 102

DJSP036B D. de jabón liquido superficie 
negro palanca 1,5 L jabón espray 102

DJSP036C D. de jabón liquido superficie 
brillante palanca 1,5 L espray 102

DJSP036CS D. de jabón liquido superficie 
satinado palanca 1,5 L jabón espray 102

DJT118 D. de jabón empotrable encimera 
0,95 L jabón líquido 107

DT0200 Dispensador blanco toallitas 
higiénicas 650 uds. 124

DT0200CS Dispensador satinado toallitas 
higiénicas 650 uds. 124

DT0200-ral Dispensador color RAL toallitas 
higiénicas 650 uds. 124

DT0201 Dispensador blanco de papel 
bobina Ø200 mm 141

DT0201CS Dispensador satinado de papel 
bobina Ø200 mm 141

DT0201-ral Dispensador color RAL de papel 
bobina Ø200 mm 141

DT0202 Dispensador blanco de papel toalla 
200- 400 uds. C/Z 135

DT0202CS Dispensador satinado de papel 
toalla 200- 400 uds. C/Z 135

DT0202-ral Dispensador color RAL de papel 
toalla 200- 400 uds. C/Z 135

DT0203 Dispensador blanco de papel toalla 
600- 800 uds. C/Z 135

DT0203CS Dispensador satinado de papel 
toalla 600- 800 uds. C/Z 135

DT0203-ral Dispensador color RAL de papel 
toalla 600- 800 uds. C/Z 135

DT0204
Unidad combin. dispens. Papel 
600-800 uds. C/Z + dispensador 
jabón 1,2 L.

169

DT0204CS
Unidad combin. dispens. Papel 
600-800 uds. C/Z + dispensador 
jabón 1,2 L.

169

DT0204-ral
Unidad combin. dispens. Papel 
600-800 uds. C/Z + dispensador 
jabón 1,2 L.

169

DT0205
Unidad combin. dispens. Papel 
600-800 uds. C/Z + dispensador 
jabón 1,2 L.

169

DT0205CS
Unidad combin. dispens. Papel 
600-800 uds. C/Z + dispensador 
jabón 1,2 L.

169

DT0205-ral
Unidad combin. dispens. Papel 
600-800 uds. C/Z + dispensador 
jabón 1,2 L.

169

DT0206ACS Dispensador satinado de papel 
rollo automático 138

DT0208ACS Dispensador satinado de papel 
rollo adosado automático 139

DT0303 Dispensador blanco de papel 
bobina Ø250 mm 140

DT0303C Dispensador brillante de papel 
bobina Ø250 mm 140

DT0303CS Dispensador satinado de papel 
bobina Ø250 mm 140

DT0505 Dispensador blanco de papel toalla 
plástico 400-500 uds.C/Z 134

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

DJF052-ral  D. de jabón superficie color RAL 
palanca 1,2 L jabón espuma 105

DJF080ACS D. de jabón superficie satinado 
automático 1,2 L jabón espuma 93

DJFM0038A 
¡NOVEDAD!

Jabonera para "detrás del espejo". 
Jabón espuma 45/ 93

DJFM0038A- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

Jabonera para "detrás del espejo". 
Jabón espuma 45/ 93

DJFP035 D. de jabón liquido superficie 
blanco palanca 1,5 L jabón espuma 102

DJFP035B D. de jabón liquido superficie 
negro palanca 1,5 L jabón espuma 102

DJFP035C D. de jabón liquido superficie 
brillante palanca 1,5 L espuma 102

DJFP035CS
D. de jabón liquido superficie 
satinado palanca 1,5 L jabón 
espuma

102

DJM0037A 
¡NOVEDAD!

Jabonera para "detrás del espejo". 
Jabón líquido 45/ 93

DJM0037A- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

Jabonera para "detrás del espejo". 
Jabón líquido 45/ 93

DJP0034 D. de jabón liquido superficie 
blanco palanca 1,5 L jabón líquido 102

DJP0034B D. de jabón liquido superficie 
negro palanca 1,5 L jabón líquido 102

DJP0034C D. de jabón liquido superficie 
brillante palanca 1,5 L jabón líquido 102

DJP0034CS
D. de jabón liquido superficie 
satinado palanca 1,5 L jabón 
líquido

102

DJS0033 D. de jabón superficie blanco 
manual 1,5 L jabón espray 96

DJS0033B D. de jabón superficie negro 
manual 1,5 L jabón espray 96

DJS0033C D. de jabón superficie brillante 
manual 1,5 L jabón espray 96

DJS0033CS D. de jabón superficie satinado 
manual 1,5 L jabón espray 96

DJS0039A 
¡NOVEDAD!

D.de jabón de superficie blanco 
automático 1,5 L jabón espray 91

DJS0039AB 
¡NOVEDAD!

D.de jabón de superficie negro 
automático 1,5 L jabón espray 91

DJS0039AB- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie negro 
automático 1,5 L jabón spray.  
Con TRAFO

92

DJS0039AC 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie brillante 
automático 1,5 L jabón espray 91

DJS0039ACS 
¡NOVEDAD!

D.de jabón de superficie satinado 
automático 1,5 L jabón espray 91

DJS0039ACS- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie satinado 
automático 1,5 L jabón spray.  
Con TRAFO

92

DJS0039AC- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie brillante 
automático 1,5 L jabón spray.  
Con TRAFO

92

DJS0039A- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

D. de jabón de superficie blanco 
automático 1,5 L jabón espray.  
Con TRAFO

92

DJSM0039A 
¡NOVEDAD!

Jabonera para "detrás del espejo". 
Jabón espray 45/ 93

DJSM0039A- 
TRAFO 
¡NOVEDAD!

Jabonera para "detrás del espejo". 
Jabón espray 45/ 93
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E88AC Secadora de manos Saniflow 
automática brillante 50

E88ACS Secadora de manos Saniflow 
automática satinada 50

E88AO Secadora de manos Saniflow 
automática "oro" 50

E88C Secadora de manos Saniflow 
manual brillante 52

E88CS Secadora de manos Saniflow 
manual satinada 52

E88O Secadora de manos Saniflow 
manual "oro" 52

EP0300 Espejo basculante 700 x 500 mm 
blanco 248

EP0300CS Espejo basculante 700 x 500 mm 
satinado 248

EP0350CS Espejo fijo 700 x 500 mm 248

EP0400CS Espejo basculante 800 x 600 mm 
satinado 248

EP0450CS Espejo fijo 800 x 600 mm 248

ES0010 Escobillero blanco. Serie Medicolor 193

ES0010B  
¡NOVEDAD!

Escobillero negro. Serie Medicolor 193

ES0010C Escobillero brillante. Serie Medicrom 197

ES0421 Escobillero blanco. Serie Medicolor 193

ES0965C Escobillero brillante. Serie Medinox 185

ES0965CS Escobillero satinado. Serie Medinox 185

ES0966 Escobillero blanco. Serie Medicolor 193

ES0966CS Escobillero satinado. Serie Medicolor 193

ES0966-ral Escobillero color RAL. Serie Medicolor 193

ES0968C Escobillero brillante. Serie Medisteel 190

ES0968CS Escobillero satinado. Serie Medisteel 190

ES1002B 
¡NOVEDAD!

Escobillero negro mate. Serie Aura 177

ES1002C 
¡NOVEDAD!

Escobillero brillante. Serie Aura 177

ES1002CS 
¡NOVEDAD!

Escobillero satinado. Serie Aura 177

ES1003B 
¡NOVEDAD!

Escobillero negro mate.  
Serie Harmonía 180

ES1003C 
¡NOVEDAD!

Escobillero brillante.  
Serie Harmonía 180

ES1003CS 
¡NOVEDAD!

Escobillero satinado.  
Serie Harmonía 180

F17AGN03 Portarrollos desmontable blanco. 
Ponte Giulio

220/ 
224/  
225/ 
226/ 
230/ 
231

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

DT0518F Dispensador satinado de papel 
toalla C/Z / bobina 139

DT0600 Dispensador satinado de papel 
toalla 200- 400 uds. C/Z 135

DT0601 Dispensador blanco/gris de papel 
bobina Ø220 mm 140

DT0602 Dispensador blanco/gris de papel 
bobina Ø145 mm 140

DT2106 Dispensador blanco de papel toalla 
400- 600 uds. C/Z 133

DT2106B Dispensador negro de papel toalla 
400- 600 uds. C/Z 133

DT2106C Dispensador brillante de papel 
toalla 400- 600 uds. C/Z 133

DT2106CS Dispensador satinado de papel 
toalla 400- 600 uds. C/Z 133

DTE0010CS Unidad combin. disp. papel toalla 
+ papelera 26,5 L. empotr. 167

DTE0020CS
Dispensador satinado de papel 
toalla empotrable. 200-400 uds. 
C/Z

136

DTE0030CS Unidad combin. disp. papel Toalla 
+ papelera 8 L. empotr. 167

DTE0040CS 
¡NOVEDAD!

Dispensador satinado papel toalla 
empotrable 600-800 uds. C/Z 
Bradley

136

DTE0050CS Unidad combin. disp. papel toalla 
+ papelera 17 L. empotr. 166

DTES0040CS Unidad combin. disp.papel toalla + 
papelera + secador de manos 165

DTES0060CS 
¡NOVEDAD!

Unidad combin. disp.papel toalla + 
papelera + secadora manos 165

DTH100 Dispensador blanco toallitas 
higiénicas 400 uds. 125

DTH100C Dispensador brillante toallitas 
higiénicas 400 uds. 125

DTH100CS Dispensador satinado toallitas 
higiénicas 400 uds. 125

DTM2106 
¡NOVEDAD!

Dispensador de papel para "detrás 
del espejo" 400-600 uds. C/Z 45/ 134

DTP025CS Dispensador satinado de papel 
rollo palanca 137

E05 Secadora de manos Saniflow 
manual blanca 51

E05A Secadora de manos Saniflow 
automática blanca 49

E05AB Secadora de manos Saniflow 
automática negra 49

E05AC Secadora de manos Saniflow 
automática brillante 49

E05ACS Secadora de manos Saniflow 
automática satinada 49

E05B Secadora de manos Saniflow 
manual negra 51

E05C Secadora de manos Saniflow 
manual brillante 51

E05CS Secadora de manos Saniflow 
manual satinada 51

E88 Secadora de manos Saniflow 
manual blanca 52

E88A Secadora de manos Saniflow 
automática blanca 50
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G01JAS05W1 Barra recta blanca 700 mm.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223

G01JAS06W1 Barra recta blanca 800 mm.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223

G01JAS07W1  Barra recta blanca 900 mm.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223

G01JAS08W1  Barra ángulo 135°  blanca.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 227

G01JAS10 W1  
Barra vertical 3 puntos anclaje 
blanca. Serie Tubocolor.  
Ponte Giulio

227

G01JBL19W1  Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223

G01JBL20W1  Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223

G01JBR19W1 Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223

G01JBR20W1  Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223

G01JBS01W1  Barra ángulo 2 paredes blanca. 
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 226

G01JBS02W1  Barra ángulo 2 paredes blanca. 
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 226

G01JBS03W1 Barra ángulo 2 paredes blanca. 
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 226

G01JBS06W1 Barra ángulo 2 paredes blanca. 
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 226

G01JBS07W1  Barra ángulo 2 paredes blanca. 
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 226

G01JCS09W1 
Barra abatible vertical 600 mm 
blanca. Serie Tubocolor.  
Ponte Giulio

224

G01JCS10W1  
Barra abatible vertical 800 mm 
blanca. Serie Tubocolor.  
Ponte Giulio

224

G01JCS38W1  Barra pared-suelo blanca.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 225

G01JCS39W1 Barra pared-suelo blanca.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 225

G01JCS52W1  
Barra abatible v. con columna 
blanca. Serie Tubocolor.  
Ponte Giulio

225

G01JCS53W1 
Barra abatible v. con columna 
blanca. Serie Tubocolor.  
Ponte Giulio

225

G01JDS17W1  Asiento extraíble nylon/vinilo 
blanco. Ponte Giulio 245

G01JDS29W1  Asiento bañera extensible blanco. 
Ponte Giulio 247

G01JDS40W1 Asiento extraíble esquinero nylon/
vinilo blanco. Ponte Giulio 245

G01JDS42W1 Asiento abatible en nylon/vinilo 
blanco. Ponte Giulio 240

G01JDS43W1 Asiento abatible en polipropileno 
blanco. Ponte Giulio 244

G01JDS58W1 Asiento bañera abatible blanco. 
Ponte Giulio 247

G01JOL01W1  Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 224

G01JOR01W1  Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 224

G01JOS01W1 
Barra recta blanca con soporte 
ducha. Serie Tubocolor.  
Ponte Giulio

223

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

F18AGS01N2 
¡NOVEDAD!

Portarrollos para apoyabrazo 
cromado. Serie Hug. Ponte Giulio 236/ 237 

F18JIS01 C1 
¡NOVEDAD!

Embellecedor cromado para placa 
de fijación apoyabrazos. Serie Hug. 
Ponte Giulio

236/ 237 

F18JIS01 D4 
¡NOVEDAD!

Embellecedor antracita para placa 
de fijación apoyabrazos. Serie Hug. 
Ponte Giulio

236/ 237 

F18JIS01 PB 
¡NOVEDAD!

Embellecedor rojo coral para placa 
de fijación apoyabrazos. Serie Hug. 
Ponte Giulio

236/ 237 

F18JIS01 WE 
¡NOVEDAD!

Embellecedor blanco para placa 
de fijación apoyabrazos. Serie Hug. 
Ponte Giulio

236/ 237 

F18JIS02 WE 
¡NOVEDAD!

Embellecedor blanco para placa 
fijación asiento extraíble. Ponte 
Giulio

241

F18JMS01 D4 
¡NOVEDAD!

Almohadilla apoyabrazo suave 
antracita. Serie Hug. Ponte Giulio 236/ 237 

F18JMS01 WE 
¡NOVEDAD!

Almohadilla apoyabrazo suave 
blanco. Serie Hug. Ponte Giulio 236/ 237 

F41ATS04  Espejo infantil de jirafa.  
Ponte Giulio 263

F41JPS25  Espejo basculante 600 x 550 mm. 
Ponte Giulio 249

FA0015C Fuente de agua fría 20 L. 287

FA0015G Fuente de agua fría 20 L. 287

FA0025C Fuente de agua fría 30 L. 287

FA0025UP Fuente de agua fría mural 288

FA0027 Fuente de agua fría 22 L. 288

FA0028 Fuente agua fría con botellón 22 L. 288

FA0050C Fuente de agua fría 55 L. 287

FA0100CS Surtidor agua tipo isla de 800 mm 
altura 290

FA0120CS 
¡NOVEDAD!

Surtidor agua tipo isla de 800 mm 
altura 290

FA0220CS 
¡NOVEDAD! 

Surtidor agua tipo isla de 915 mm 
altura 290

FAM120CS Surtidor agua mural 289

FAM130CS 
¡NOVEDAD!

Surtidor agua mural 289

FAP025C
Fuente de agua fría con cuello 
cisne accionamiento a pedal / 
pulsador 30 L.

287

FAP035C 
¡NOVEDAD!

Fuente de agua fría con cuello 
cisne accionamiento a pedal 30 L. 287

FAP050C
Fuente de agua fría con cuello 
cisne accionamiento a pedal / 
pulsador 55 L.

287

G01JAS01W1  Barra recta blanca 300 mm.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223

G01JAS02W1  Barra recta blanca 400 mm.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223

G01JAS03W1  Barra recta blanca 500 mm.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223/ 245

G01JAS04W1  Barra recta blanca 600 mm.  
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 223
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

G12JDS08DD 
¡NOVEDAD!

Asiento extraíble de 420 x 460 
mm, grafito. Ponte Giulio 241

G12JDS08PB 
¡NOVEDAD!

Asiento extraíble de 420 x 460 
mm, rojo coral. Ponte Giulio 241

G12JDS08WE 
¡NOVEDAD!

Asiento extraíble de 420 x 460 
mm, blanco. Ponte Giulio 241

G12JDS19D1
Asiento abatible con respaldo de 
poliuretano acolchado en negro. 
Ponte Giulio

244

G18JCS07 C1 C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo 
cromado / embellecedor cromado. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07  
C1 D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo 
cromado / embellecedor antracita. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07 C1 PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo 
cromado / embellecedor rojo 
coral. Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07  
C1 WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo 
cromado / embellecedor blanco. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07 DD C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo grafito 
/ embellecedor cromado. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07  
DD D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo grafito 
/ embellecedor antracita. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07  
DD PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo grafito 
/ embellecedor rojo coral. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07  
DD WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo grafito 
/ embellecedor blanco. Serie Hug. 
Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07 PB C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor cromado. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07  
PB D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor antracita. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07 PB PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor rojo coral. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07  
PB WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor blanco. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07 WE 
C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo 
blanco / embellecedor cromado. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07 WE 
D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo 
blanco / embellecedor antracita. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236 /237 

G18JCS07 WE 
PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo 
blanco / embellecedor rojo coral. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS07 WE 
WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 600 mm, brazo 
blanco / embellecedor blanco. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 C1 C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700mm, brazo 
cromado / embellecedor cromado. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 C1 D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo 
cromado / embellecedor antracita. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 C1 PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo 
cromado / embellecedor rojo 
coral. Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 C1 
WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo 
cromado / embellecedor blanco. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 DD 
C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo grafito 
/ embellecedor cromado. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 DD 
D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo grafito 
/ embellecedor antracita. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

G03JDS16 W1 
¡NOVEDAD!

Asiento extraíble nylon/vinilo con 
reposabrazos blanco. Ponte Giulio 245

G06JAS02W7  Barra recta blanca 360 mm.  
Serie Paint. Ponte Giulio 219

G06JAS03W7 Barra recta blanca 530 mm.  
Serie Paint. Ponte Giulio 219

G06JAS06W7  Barra recta blanca 980 mm.  
Serie Paint. Ponte Giulio 219

G06JAS07W7  Barra recta blanca 1.280 mm.  
Serie Paint. Ponte Giulio 219

G06JAS08W7  Barra ángulo 135°  blanca.  
Serie Paint. Ponte Giulio 221

G06JAS10W7  Barra vertical 3 puntos con anclaje 
blanca. Serie Paint. Ponte Giulio 222

G06JAS12W7  Barra vertical 3 puntos con anclaje 
blanca. Serie Paint. Ponte Giulio 222

G06JAS13W7  Barra recta blanca 450 mm.  
Serie Paint. Ponte Giulio 219

G06JAS14W7  Barra recta blanca 800 mm.  
Serie Paint. Ponte Giulio 219

G06JBL06W7  Barra ángulo 2 paredes blanca. 
Serie Paint. Ponte Giulio 221

G06JBL19W7  Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Paint. Ponte Giulio 219

G06JBR06W7  Barra ángulo 2 paredes blanca. 
Serie Paint. Ponte Giulio 221

G06JBR19W7 Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Paint. Ponte Giulio 219

G06JBS01W7 Barra ángulo 2 paredes blanca. 
Serie Paint. Ponte Giulio 220

G06JBS02W7  Barra ángulo 2 paredes blanca. 
Serie Paint. Ponte Giulio 220

G06JCS12W7  Barra abatible blanca. Serie Paint. 
Ponte Giulio 220

G06JCS14W7  Barra abatible blanca. Serie Paint. 
Ponte Giulio 220

G06JCS52W7  Barra abatible vert.con columna 
blanca. Serie Paint. Ponte Giulio 220

G06JDS30W7 Taburete rilsan blanco.  
Ponte Giulio 246

G12JDS05DD 
¡NOVEDAD!

Asiento abatible de 420 x 460 mm, 
grafito. Ponte Giulio 242

G12JDS05PB 
¡NOVEDAD!

Asiento abatible de 420 x 460 mm, 
rojo coral. Ponte Giulio 242

G12JDS05WE 
¡NOVEDAD!

Asiento abatible de 420 x 460 mm, 
blanco. Ponte Giulio 242

G12JDS06DD 
¡NOVEDAD!

Respaldo para asiento ducha 420 x 
270 mm, grafito. Ponte Giulio 242

G12JDS06PB 
¡NOVEDAD!

Respaldo para asiento ducha 420 x 
270 mm, rojo coral.  
Ponte Giulio

242

G12JDS06WE 
¡NOVEDAD!

Respaldo para asiento ducha 420 x 
270 mm, blanco. Ponte Giulio 242

G12JDS07DD 
¡NOVEDAD!

Respaldo para asiento ducha 
con apoyabrazos 420 x 270 mm, 
grafito. Ponte Giulio

242

G12JDS07PB 
¡NOVEDAD!

Respaldo asiento ducha con 
apoyabrazos 420 x 270 mm, rojo 
coral. Ponte Giulio

242

G12JDS07WE 
¡NOVEDAD!

Respaldo asiento ducha con 
apoyabrazos 420 x 270 mm, 
blanco. Ponte Giulio

242
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G18JCS09 WE 
PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo blanco 
/ embellecedor rojo coral. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 WE 
WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo blanco 
/ embellecedor blanco. Serie Hug. 
Ponte Giulio

236/ 237 

G18UAS11D8
Barra recta 385 mm cromada/gris 
oscuro. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS11N2
Barra recta 385 mm cromada/
brillante. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS11W2
Barra recta 385 mm cromada/
blanca. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS12D8
Barra recta 486 mm cromada/gris 
oscuro. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS12N2
Barra recta 486 mm cromada/
brillante. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS12W2 
Barra recta 486 mm cromada/
blanca. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS13D8
Barra recta 537 mm cromada/gris 
oscuro. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS13N2
Barra recta 537 mm cromada/
brillante. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS13W2 
Barra recta 537 mm cromada/
blanca. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS14D8  
Barra recta 690 mm cromada/gris 
oscuro. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS14N2
Barra recta 690 mm cromada/
brillante. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS14W2
Barra recta 690 mm cromada/
blanca. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS16D8 
Barra recta 994 mm cromada/gris 
oscuro. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS16N2
Barra recta 994 mm cromada/
brillante. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UAS16W2
Barra recta 994 mm cromada/
blanca. Serie Prestigio.  
Ponte Giulio

233

G18UOS01D8
"Barra vertical cromada/gris oscuro 
con soporte ducha cromado. Serie 
Prestigio. Ponte Giulio"

234

G18UOS01N2
"Barra vertical cromada/brillante 
con soporte ducha cromado.  
Serie Prestigio. Ponte Giulio"

234

G18UOS01W2 
"Barra vertical cromada/blanca  
con soporte ducha cromado.  
Serie Prestigio. Ponte Giulio"

234

G24JDS28W1 Asiento bañera 650 mm blanco. 
Ponte Giulio 247

G24JDS29W1  Asiento bañera 700 mm blanco. 
Ponte Giulio 247

G27JAL20W1  
Barra ángulo 135°  blanca 672 x 
372 mm. Serie Urban People.  
Ponte Giulio

232

G27JAL23W1  
Barra ángulo 135°  blanca 932 x 
372 mm. Serie Urban People.  
Ponte Giulio

232

G27JAR20W1  
Barra ángulo 135°  blanca 672 x 
372 mm. Serie Urban People.  
Ponte Giulio

232

G27JAR23W1  
Barra ángulo 135°  blanca 932 x 
372 mm. Serie Urban People.  
Ponte Giulio

232

G27JAS08W1  
Barra ángulo 135°  blanca 572 x 
272 mm. Serie Urban People.  
Ponte Giulio

232

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

G18JCS08 DD 
PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo grafito 
/ embellecedor rojo coral. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 DD 
WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo grafito 
/ embellecedor blanco. Serie Hug. 
Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 PB C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor cromado. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 PB D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor antracita. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 PB PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor rojo coral. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 PB 
WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor blanco. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 WE 
C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo blanco 
/ embellecedor cromado. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 WE 
D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo blanco 
/ embellecedor antracita. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 WE 
PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo blanco 
/ embellecedor rojo coral. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS08 WE 
WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 700 mm, brazo blanco 
/ embellecedor blanco. Serie Hug. 
Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 C1 C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo 
cromado / embellecedor cromado. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 C1 D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo 
cromado / embellecedor antracita. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 C1 PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo 
cromado / embellecedor rojo 
coral. Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 C1 
WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo 
cromado / embellecedor blanco. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 DD 
C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo grafito 
/ embellecedor cromado. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 DD 
D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo grafito 
/ embellecedor antracita. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 DD 
PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo grafito 
/ embellecedor rojo coral. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 DD 
WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo grafito 
/ embellecedor blanco. Serie Hug. 
Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 PB C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor cromado. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 PB D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor antracita. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 PB PB 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor rojo coral. 
Serie Hug. Ponte Giulio

236/ 37 

G18JCS09 PB 
WE 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo rojo 
coral / embellecedor blanco. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 WE 
C1 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo blanco 
/ embellecedor cromado. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 

G18JCS09 WE 
D4 
¡NOVEDAD!

Apoyabrazo 850 mm, brazo blanco 
/ embellecedor antracita. Serie 
Hug. Ponte Giulio

236/ 237 
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G27JOL21W1  
Barra ángulo 90°  y 672 x 1072 mm 
blanca. Serie Urban People.  
Ponte Giulio

229

G27JOR21W1 
Barra ángulo 90°  y 672 x 1072 mm 
blanca. Serie Urban People.  
Ponte Giulio

229

G27JOS25W1
Barra ángulo 2 paredes blanca 
1.136 x 1.136 mm. Serie Urban 
People. Ponte Giulio

231

G27JOS26W1  
Barra ángulo 2 paredes blanca 836 
x 836 mm. Serie Urban People. 
Ponte Giulio

231

G27JOS27W1
Barra ángulo 2 paredes blanca 836 
x 836 mm. Serie Urban People. 
Ponte Giulio

231

G27JOS28W1
Barra ángulo 2 paredes blanca 
1.036 x 1.036 mm. Serie Urban 
People. Ponte Giulio

231

G27JOS29W1  
Barra ángulo 2 paredes blanca 436 
x 436 mm. Serie Urban People. 
Ponte Giulio

231

G27JOS30W1  
Barra ángulo 2 paredes blanca 
1.036 x1.036 mm. Serie Urban 
People. Ponte Giulio

231

G40JAS23W1 
Barra esquinera para asiento 
extraíble G01JDS40W1. Ponte 
Giulio

245

G41JCS01W1 
¡NOVEDAD!

Barra abatible vertical blanca con 
rotación 600 mm. Serie Tubocolor. 
Ponte Giulio

225

G41JCS03W1 
¡NOVEDAD!

Barra abatible vertical blanca con 
rotación 700 mm. Serie Tubocolor. 
Ponte Giulio

225

G41JCS05W1 
¡NOVEDAD!

Barra a pared de 600 mm blanca. 
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 226

G41JCS07W1 
¡NOVEDAD!

Barra a pared de 700 mm blanca. 
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 226

G41JCS45W1 
¡NOVEDAD!

Barra a pared de 850 mm blanca. 
Serie Tubocolor. Ponte Giulio 226

G41JCS46W1 
¡NOVEDAD!

Barra abatible vertical blanca con 
rotación 800 mm. Serie Tubocolor. 
Ponte Giulio

225

GA003AC 
¡NOVEDAD!

Grifo con sensor tipo tubo 76

GAJ002AC 
¡NOVEDAD!

Dosificador de agua y jabón grifo 
cuello cisne 75

H50GBS25 
¡NOVEDAD!

Grifo mono-mando infantil.  
Ponte Giulio 263

H51HAS01 
¡NOVEDAD!

Sifón desagüe para lavamanos. 
Ponte Giulio 250

H51HAS05  Sifón desagüe para lavamanos 
infantil B44CMS01. Ponte Giulio 263

H52HAM16 
¡NOVEDAD!

Tapón desagüe acero inox para 
lavamanos B46CMS16W3.  
Ponte Giulio

250

H52HAS03  Sifón desagüe para plato ducha. 
Ponte Giulio 251

H52HAS24 
¡NOVEDAD!

Tapón desagüe ABS para 
lavamanos B46CMS16W3 Y 
B44CMS01. Ponte Giulio

250/ 
263

H52HCS01 
¡NOVEDAD!

Racor para descarga a suelo para 
inodoro B40CBO12. Ponte Giulio 253

H52HCS03 
¡NOVEDAD!

Racor de 400 mm para descarga 
a pared para inodoro B40CBO12. 
Ponte Giulio

253

H52HCS04 
¡NOVEDAD!

Tubo de conexión cisterna 
H52HHS02. Ponte Giulio

252/ 
256/  
264/ 
265

H52HES01 
¡NOVEDAD!

Kit descarga cisterna. Ponte Giulio 254/ 255

H52HES05 
¡NOVEDAD!

Kit descarga cisterna modo 
"doméstico". Ponte Giulio 257

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

G27JAS10W1  Barra recta 1.072 mm blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 228

G27JAS21W1  
Barra ángulo 135°  blanca 572 x 
372 mm. Serie Urban People.  
Ponte Giulio

232

G27JAS30W1 Barra recta 372 mm blanca. Serie 
Urban People. Ponte Giulio 228

G27JAS40W1 Barra recta 472 mm blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 228

G27JAS50W1  Barra recta 572 mm blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 228

G27JAS60W1  Barra recta 672 mm blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 228

G27JAS80W1 Barra recta 872 mm blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 228

G27JAS90W1 Barra recta 972 mm blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 228

G27JBL19W1  Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 228

G27JBL20W1  Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 229

G27JBR19W1 Barra ángulo 90°  blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 228

G27JBR20W1  Barra ángulo 90°  blanca. Serie 
Urban People. Ponte Giulio 229

G27JCS01W1  Barra fija 600 mm blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 231

G27JCS03W1  Barra fija 800 mm blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 231

G27JCS04W1  Barra fija 850 mm blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 231

G27JCS51W1  Barra abatible vertical blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 230

G27JCS52W1  Barra abatible vertical blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 230

G27JCS53W1  Barra abatible vertical blanca.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 230

G27JCS54W1  Barra abatible vertical blanca.  
erie Urban People. Ponte Giulio 230

G27JCS56W1  Barra abatible v.descarga blanca. 
Serie Urban People. Ponte Giulio 230

G27JCS57W1  Barra abatible v.descarga blanca. 
Serie Urban People. Ponte Giulio 230

G27JCS58W1  Barra abatible v.descarga blanca. 
Serie Urban People. Ponte Giulio 230

G27JCS59W1  Barra abatible v.descarga blanca. 
Serie Urban People. Ponte Giulio 230

G27JCS81W1  Apoyabrazos abatible blanco.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 235

G27JCS82W1  Apoyabrazos abatible blanco.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 235

G27JCS83W1  Apoyabrazos abatible blanco.  
Serie Urban People. Ponte Giulio 235

G27JDS42W1 
Asiento abatible nylon vinilo 
antimicrobiano blanco.  
Ponte Giulio

240

G27JDS43W1 
Asiento abatible en ABS estructura 
acero AISI 304 ABS blanco.  
Ponte Giulio

240

G27JDS44W1
Asiento abatible en ABS blanco / 
aluminio con apoyo a suelo.  
Ponte Giulio

246
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

KT0005 Kit empotrable Saniflow blanco 53

KT0005C Kit empotrable Saniflow brillante 53

KT0005CS Kit empotrable Saniflow satinado 53

KT0010 Kit empotrable Mediflow blanco 57

KT0010C Kit empotrable Mediflow brillante 57

KT0010CS Kit empotrable Mediflow satinado 57

KT0030CS Marco para adosar DTE0030CS 167

KT0040CS Marco para montaje en superficie 
DTES0040CS o DTES0060CS 165

KT009 Kit encastre secadora Machflow 
Plus / Machflow 40

KT009CS Kit encastre secadora Machflow 
Plus / Machflow 40

KTP009 Kit plug-in para secadora 
Machflow Plus / Machflow 41

KTR100 Kit rebosadero 275

M02A Secadora de manos Mediflow 
blanca 55

M02AB Secadora de manos Mediflow 
negra 55

M02AC Secadora de manos Mediflow 
brillante 55

M02ACS Secadora de manos Mediflow 
satinada 55

M03A Secadora de manos Mediflow 
blanca 56

M03AB Secadora de manos Mediflow 
negra 56

M03AC Secadora de manos Mediflow 
brillante 56

M03ACS Secadora de manos Mediflow 
satinada 56

M04A Secadora de manos Smartflow 
blanca 65

M04AB 
¡NOVEDAD!

Secadora de manos Smartflow 
negra 65

M04AC Secadora de manos Smartflow 
brillante 65

M04ACS Secadora de manos Smartflow 
satinada 65

M092A 
¡NOVEDAD!

Secadora de manos grifo cuello 
cisne 75

M093A 
¡NOVEDAD!

Secadora de manos grifo tubo 76

M09AB-FIL 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow negra 
con HEPA 39

M09AB-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow negra 
con HEPA e ionizador 39

M09AC-FIL 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow 
brillante con HEPA 39

M09AC-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow 
brillante con HEPA e ionizador 39

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

H52HGS02W1  Pulsador descarga. Ponte Giulio 257

H52HGS09 
¡NOVEDAD!

Pulsador descarga cisterna 
H52HHS02. Ponte Giulio

252/ 
256/  
264/ 
265

H52HGS13 
¡NOVEDAD!

Pulsador descarga. Ponte Giulio 254/ 255

H52HHS02 
¡NOVEDAD!

"Cisterna empotrada para inodoros 
B40CBC11-12, B40CBO12, 
B44CAS04 y B44CBS01-02.  
Ponte Giulio"

252/ 
256/  
264/ 
265

H52HJS02 
Cisterna con pulsador ABS 
para inodoros B40CBC11-12 y 
B40CBO12. Ponte Giulio

253

H52HLS07 
¡NOVEDAD!

Kit flotador cisterna. Ponte Giulio
254/ 
255/ 
257

HGPT0020B 
¡NOVEDAD!

Estación desinfectante negra 95

HGPT0040 
¡NOVEDAD!

Estación desinfectante blanca 95

HGPT0050B 
¡NOVEDAD!

Estación desinfectante negra 
accionamiento con pedal 95

HGPT0070B 
¡NOVEDAD!

Soporte para plato en dosificador 
de jabón automático 91/ 92

KA0010/2 Kit aislamiento eléctrico 2 florones    207/ 
209

KA0010/3 Kit aislamiento eléctrico 3 florones 209

KA0020/1 Kit aislamiento eléctrico 1 florón  214

KA0020/2 Kit aislamiento eléctrico 2 florones  210/ 218

KA0020/3 Kit aislamiento eléctrico 3 florones  
211/ 
215/ 

216/ 217

KA0060 Kit aislamiento eléctrico
208/ 
212/  

213/ 214 

KA0070 Kit aislamiento eléctrico 213

KA0090 
¡NOVEDAD!

Accesorio TRAFO para dosificador 
de jabón automático 91

KA0252 
¡NOVEDAD!

Accesorio TRAFO para dispensador 
de jabón DJ0252AC 94

KG0020B 
¡NOVEDAD!

Porta guantes para estación 
HGPT0020B 95

KIT2789 Eje opcional para 3 rollos 116

KITDESM14A Kit desagüe secadora de manos 
Dualflos Plus 33

KITPP2279B 
¡NOVEDAD!

Anclaje para papelera en estación 
HGPT0020B 95

KN1540 
¡NOVEDAD! 

Lavaojos portatil. Krusman 298

KN1643PFC20 
¡NOVEDAD! 

Ducha de emergencia para montar 
a la pared. Krusman 298

KN1724P 
¡NOVEDAD! 

Lavaojos y lavacara de emergencia 
para montar a la pared en ABS. 
Krusman

295

KN1902P 
¡NOVEDAD! 

Ducha y lavaojos de emergencia 
para montar en el suelo. Krusman 297

KN1909P 
¡NOVEDAD! 

Ducha, lavaojos y lavacara de 
emergencia para montar en el 
suelo. Krusman

297
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

M19A-FIL 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow Plus 
brushless blanca con HEPA 38

M19A-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow Plus 
brushless blanca con HEPA e ion. 38

M24A  
¡NOVEDAD!

Secadora manos Dualflow Plus 
brushless blanca 33

M24AB 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
brushless negra 33

M24AB-DES 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
brushless negra con desagüe 33

M24AB-DES-I 
¡NOVEDAD! 

S. manos Dualflow Plus brushless 
negra con desagüe e ionizador 33

M24AB-I 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
brushless negra con ionizador 33

M24ACS 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
brushless satinada 33

M24ACS-DES 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
brushless satinada con desagüe 33

M24ACS-DES-I 
¡NOVEDAD! 

S.manos Dualflow Plus brushless 
satinada con desagüe e ionizador 33

M24ACS-I 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
brushless satinada con ionizador 33

M24A-DES 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
brushless blanca con desagüe 33

M24A-DES-I 
¡NOVEDAD! 

S. manos Dualflow Plus brushless 
blanca con desagüe e ionizador 33

M24A-I 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
brushless blanca con ionizador 33

M74MDS12  Bañera con abertura. Ponte Giulio 251

M88APLUS Secadora de manos JuniorPlus 
automática 63

M88PLUS Secadora de manos JuniorPlus 
manual 63

M99A Secadora de manos Optima blanca 61

M99AB 
¡NOVEDAD!

Secadora de manos Optima negra 61

M99AC Secadora de manos Optima 
brillante 61

M99ACS Secadora de manos Optima 
satinada 61

MB40CDO54K 
¡NOVEDAD!

Conjunto inod. Abertura 
B40CDO54. Ponte Giulio 254

MB40CDO55K 
¡NOVEDAD!

Conjunto inod. Abertura 
B40CDO55. Ponte Giulio 255

MB42C-
COW101K

Conjunto inod. Aber.suspendido. 
Ponte Giulio 257

PA0056 Pantalla protección dispensador de 
jabón DJ0056 106

PA0057 Pantalla protección dispensador de 
jabón DJ0057 106

PP0006 Contenedor blanco de higiene 
femenina 6 L. 154

PP0006B Contenedor negro de higiene 
femenina 6 L. 154

PP0006C Contenedor brillante de higiene 
femenina 6 L. 154

PP0006CS Contenedor satinado de higiene 
femenina 6 L. 154

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

M09ACS-FIL 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow 
satinada con HEPA 39

M09ACS-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow 
satinada con HEPA e ionizador 39

M09A-FIL 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow blanca 
con HEPA 39

M09A-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow blanca 
con HEPA e ionizador 39

M14A Secadora manos Dualflow Plus 
blanca 35

M14AB Secadora manos Dualflow Plus 
negra 35

M14AB-DES 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
negra con desagüe 35

M14AB-DES-I 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
negra con desagüe e ionizador 35

M14AB-I 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
negra con ionizador 35

M14ACS Secadora manos Dualflow Plus 
satinada 35

M14ACS-DES 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
satinada con desagüe 35

M14ACS-DES-I 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
satinada con desagüe e ionizador 35

M14ACS-I 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
satinada con ionizador 35

M14A-DES 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
blanca con desagüe 35

M14A-DES-I 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
blanca con desagüe e ionizador 35

M14A-I 
¡NOVEDAD! 

Secadora manos Dualflow Plus 
blanca con ionizador 35

M17A Secadora manos Speedflow Plus 
blanca con HEPA 44

M17AB Secadora manos Speedflow Plus 
negra con HEPA 44

M17AB-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Speedflow con 
HEPA e ionizador 44

M17AC Secadora manos Speedflow Plus 
brillante con HEPA 44

M17AC-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Speedflow con 
HEPA e ionizador 44

M17ACS Secadora manos Speedflow Plus 
satinada con HEPA 44

M17ACS-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Speedflow con 
HEPA e ionizador 44

M17A-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Speedflow con 
HEPA e ionizador 44

M19AB-FIL 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow Plus 
brushless negra con HEPA 38

M19AB-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow Plus 
brushless negra con HEPA e ion. 38

M19AC-FIL 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow Plus 
brushless brillante con HEPA 38

M19AC-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow Plus 
brushless brillante con HEPA e ion. 38

M19ACS-FIL 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow Plus 
brushless satinada con HEPA 38

M19ACS-I 
¡NOVEDAD!

Secadora manos Machflow Plus 
brushless satinada con HEPA e ion. 38
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

PP1080 Papelera blanca 80 L. 149

PP1080C Papelera brillante 80 L. 149

PP1080CS Papelera satinada 80 L. 149

PP1206 Cubo blanco a pedal 6 L. 156

PP1206C Cubo brillante a pedal 6 L. 156

PP1206CS Cubo satinado a pedal 6 L. 156

PP1214 Cubo blanco a pedal 14 L. 156

PP1214C Cubo brillante a pedal 14 L. 156

PP1214CS Cubo satinado a pedal 14 L. 156

PP1303 Cubo blanco a pedal 3 L. 157

PP1303C Cubo brillante a pedal 3 L. 157

PP1303CS Cubo satinado a pedal 3 L. 157

PP1305 Cubo blanco a pedal 5 L. 157

PP1305C Cubo brillante a pedal 5 L. 157

PP1305CS Cubo satinado a pedal 5 L. 157

PP1312 Cubo blanco a pedal 12 L. 157

PP1312C Cubo brillante a pedal 12 L. 157

PP1312CS Cubo satinado a pedal 12 L. 157

PP1321 Cubo blanco a pedal 20 L. 157

PP1321C Cubo brillante a pedal 20 L. 157

PP1321CS Cubo satinado a pedal 20 L. 157

PPA2279 Papelera blanca 25 L. 151

PPA2279B Papelera negra 25 L. 151

PPA2279C Papelera brillante 25 L. 151

PPA2279CS Papelera satinada 25 L. 151

PPA4279 
¡NOVEDAD!

Papelera blanca 40 L. 150

PPA4279B 
¡NOVEDAD!

Papelera negra 40 L. 150

PPA4279C 
¡NOVEDAD! 

Papelera brillante 40 L. 150

PPA4279CS 
¡NOVEDAD!

Papelera satinada 40 L. 150

PPE0010CS Papelera satinada empotrable 
14,2 L 153

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

PP0010 Contenedor blanco de higiene 
femenina 10 L. 155

PP0010CS Contenedor satinado higiene 
femenina 10 L. 155

PP0010-ral Contenedor color RAL de higiene 
femenina 10 L. 155

PP0018 Contenedor blanco de higiene 
femenina 18 L. 155

PP0018CS Contenedor satinado higiene 
femenina 18 L. 155

PP0018-ral Contenedor color RAL de higiene 
femenina 18 L. 155

PP0020 Papelera blanca 20 L. 148

PP0020CS Papelera satinada 20 L. 148

PP0020-ral Papelera color RAL 20 L. 148

PP0050 Papelera blanca 50 L. 148

PP0050CS Papelera satinada 50 L. 148

PP0050-ral Papelera color RAL 50 L. 148

PP0065 Papelera blanca 65 L. 147

PP0065C Papelera brillante 65 L. 147

PP0065CS Papelera satinada 65 L. 147

PP0080 Papelera blanca 80 L. 147

PP0080C Papelera brillante 80 L. 147

PP0080CS Papelera satinada 80 L. 147

PP0104CS Cenicero satinado. Serie Medisteel 191

PP0162C Cenicero brillante. Serie Medisteel 191

PP0162CS Cenicero bsatinado. Serie 
Medisteel 191

PP1018 
¡NOVEDAD!

Papelera blanca 18 L. 152

PP1018CS 
¡NOVEDAD!

Papelera satinada 18 L. 152

PP1018-ral 
¡NOVEDAD!

Papelera color RAL 18 L. 152

PP1053 Papelera blanca 53 L. 152

PP1053CS Papelera satinada 53 L. 152

PP1053-ral Papelera color RAL 53 L. 152

PP1065 Papelera blanca 65 L. 149

PP1065C Papelera brillante 65 L. 149

PP1065CS Papelera satinada 65 L. 149

Novedad IVA reducido Páginas rojas
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

PR2787B Portarrollos negro papel higiénico 
circular diámetro 275 mm 116

PR2787C Portarrollos brillante papel higiénico 
circular diámetro 275 mm 116

PR2787CS Portarrollos satinado papel 
higiénico circular diámetro 275 mm 116

PR2789 Portarrollos blanco papel higiénico 
circular 3 uds/diámetro 275 mm 118

PR2789B Portarrollos negro papel higiénico 
circular 3 uds/diámetro 275 mm 118

PR2789C Portarrollos brillante papel higiénico 
circular 3 uds/diámetro 275 mm 118

PR2789CS Portarrollos satinado papel higiénico 
circular 3 uds/diámetro 275 mm 118

PRE700CS Portarrollos satinado empotrado 
papel higiénico 2 uds. 122

PS0001CS Placa baño mixto 203

PS0002CS Placa baño mujer 203

PS0003CS Placa baño hombre 203

PS0004CS Placa baño adaptado 203

PS0005CS Placa cambia pañales 203

PS0006CS Placa zona lactancia 203

PS0007CS Placa duchas 203

PS0008CS Placa silencio 203

PS0009CS Placa prohibido fumar 203

PS0010CS Placa prohibido utilzar móvil 203

RC75130 Recambio filtro 288

RC75689 Botellón 20 L. 288

RCFB001 Kit Bolitas ambientador secadoras 
4 uds. 33

RPR2700CS 
¡NOVEDAD!

Repisa para portarrollos

113/ 
114/ 
116/ 

117/ 118

SA05 Espejo de seguridad 438 x 286 mm 
Bradley 249

SC0004 Secador de cabello individual 
acabado blanco 83

SC0009 Secador de cabello colectivo 
acabado blanco 81

SC0009CS Secador de cabello colectivo 
acabado satinado 81

SC0010 Secador de cabello individual acabado 
blanco potencia 540-1240 W 84

SC0010CS Secador de cabello individual acabado 
negro potencia 540-1240 W 84

SC0020 Secador de cabello individual acabado 
blanco potencia 540-1.240 W 84

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

PPE0035CS 
¡NOVEDAD!

Papelera satinada empotrable  
de 5,4 L 153

PR0300 Portarrollos blanco papel higiénico 
2 uds. 120

PR0300CS Portarrollos satinado papel 
higiénico 2 uds. 120

PR0300-ral Portarrollos color RAL papel 
higiénico 2 uds. 120

PR0302 Portarrollos blanco papel higiénico 
circular diámetro 330 mm 115

PR0302CS Portarrollos satinado papel 
higiénico circular diámetro 330 mm 115

PR0302-ral Portarrollos color RAL papel 
higiénico circular diámetro 330 mm 115

PR0513 Portarrollos blanco papel higiénico 
circular diámetro 230 mm 115

PR0700CS Portarrollos satinado papel 
higiénico 2 uds. 122

PR0781 Portarrollos blanco papel higiénico 
3 uds. 119

PR0781C Portarrollos brillante papel 
higiénico 3 uds. 119

PR0781CS Portarrollos satinado papel 
higiénico 3 uds. 119

PR0783 Portarrollos blanco papel higiénico 
circular diámetro 230 mm 114

PR0783C Portarrollos brillante papel higiénico 
circular diámetro 230 mm 114

PR0783CS Portarrollos satinado papel 
higiénico circular diámetro 230 mm 114

PR0784 Portarrollos blanco papel higiénico 
2 uds. 119

PR0784C Portarrollos brillante papel 
higiénico 2 uds. 119

PR0784CS Portarrollos satinado papel 
higiénico 2 uds. 119

PR0787 Portarrollos blanco papel higiénico 
circular diámetro 275 mm 117

PR0787C Portarrollos brillante papel higiénico 
circular diámetro 275 mm 117

PR0787CS Portarrollos satinado papel 
higiénico circular diámetro 275 mm 117

PR2783 Portarrollos blanco papel higiénico 
circular diámetro 230 mm 113

PR2783B Portarrollos negro papel higiénico 
circular diámetro 230 mm 113

PR2783C Portarrollos brillante papel 
higiénico circular diámetro 230 mm 113

PR2783CS Portarrollos satinado papel 
higiénico circular diámetro 230 mm 113

PR2784 Portarrollos blanco papel higiénico 
2 uds. 121

PR2784B Portarrollos negro papel higiénico 
2 uds. 121

PR2784C Portarrollos brillante papel 
higiénico 2 uds. 121

PR2784CS Portarrollos satinado papel 
higiénico 2 uds. 121

PR2787 Portarrollos blanco papel higiénico 
circular diámetro 275 mm 116
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

SNLMP70CS 
¡NOVEDAD!

Lavamanos pulsador rodilla 278

SNPT21CS 
¡NOVEDAD!

Placa turca satinada 282

SNR027C Lavamanos empotrable con 
rebosadero brillante 305 mm 275

SNR027CS Lavamanos empotrable con 
rebosadero satinado 305 mm 275

SNR031C Lavamanos empotrable con 
rebosadero brillante 355 mm 275

SNR031CS Lavamanos empotrable con 
rebosadero satinado 355 mm 275

SNR036C Lavamanos empotrable con 
rebosadero brillante 405 mm 275

SNR036CS Lavamanos empotrable con 
rebosadero satinado 405 mm 275

SNU104C Urinario brillante 280

SNU104CS Urinario satinado 280

SNU126CS 
¡NOVEDAD!

Urinario satinado 280

SNU128CS 
¡NOVEDAD!

Urinario satinado 280

TP0130 Asiento con tapa color caoba 282

TP0135 Asiento con tapa color negro 282

TP0140 
¡NOVEDAD!

Asiento con tapa color caoba 282

TP0145 
¡NOVEDAD!

Asiento con tapa color negro 282

UCM092A 
¡NOVEDAD!

Conjunto juego completo 
(M092A+GAJ002AC) 75

UCM093A 
¡NOVEDAD!

Conjunto juego completo 
(M093A+DJ003AC+GA003AC) 76

Y87JOS02  Soporte ducha blanco. Ponte 
Giulio

219/ 
221/  

223/ 226

Y87JOS04C1 Soporte ducha brillante. Ponte 
Giulio

210/ 
211/  
234

Y87JOS04D1 Soporte ducha negro. Ponte Giulio 207

Y87JOS04W1 Soporte ducha blanco.  
Ponte Giulio 228

Y90SES42 
¡NOVEDAD!

Kit de fijación con tapones.  
Ponte Giulio 250

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Pág.

SC0020CS Secador de cabello individual acabado 
negro potencia 540-1.240 W 84

SC0030 Secador de cabello individual acabado 
blanco potencia 540-1.240 W 85

SC0030CS Secador de cabello individual acabado 
negro potencia 540-1.240 W 85

SC0040 Secador de cabello individual 
acabado blanco potencia 1.800 W 85

SC0087
Secador de cabello individual 
acabado blanco potencia  
600-800-1.100 W

83

SC0088
Secador de cabello individual 
acabado blanco potencia  
600-800-1.100 W

83

SC0088H Secador de cabello colectivo 
acabado blanco 82

SC0088HCS Secador de cabello colectivo 
acabado satinado 82

SC1088HT Secador de cabello colectivo 
acabado blanco 82

SC1088HTCS Secador de cabello colectivo 
acabado satinado 82

SN0027C Lavamanos empotrable brillante 
305 mm 275

SN0027CS Lavamanos empotrable satinado 
305 mm 275

SN0031C Lavamanos empotrable brillante 
355 mm 275

SN0031CS Lavamanos empotrable satinado 
355 mm 275

SN0036C Lavamanos empotrable brillante 
405 mm 275

SN0036CS Lavamanos empotrable con 
rebosadero satinado 405 mm 275

SN0110CS Inodoro a suelo con cisterna 281

SN0125CS 
¡NOVEDAD!

Inodoro a suelo 281

SN0128CS 
¡NOVEDAD!

Inodoro suspendido 281

SN0200CS Lavamanos 2 estaciones 276

SN0300CS Lavamanos 3 estaciones 276

SN0800CS Plato de ducha 800 x 800 mm 279

SNLM35C Lavamanos mural 278

SNLM35CS Lavamanos mural 278

SNLM56CS 
¡NOVEDAD!

Lavamanos mural cono 277

SNLM58CS 
¡NOVEDAD!

Lavamanos mural 277

SNLM62CS 
¡NOVEDAD!

Lavamanos mural herradura 276

SNLM64CS 
¡NOVEDAD!

Lavamanos mural esquinero 276

SNLMP60CS 
¡NOVEDAD!

Lavamanos pulsador pie 278

Novedad IVA reducido Páginas rojas
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